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ANKARA Tandoğan 
Meydanı, Türkiye’nin 
dört bir yanından ge-

len vatandaşların buluşma nok-
tası oldu. Tarihi günün saba-
hında erken saatlerden itibaren 
meydana akın eden binlerce kişi 
ellerindeki Türk bayraklarıyla meydanı kırmızı-be-
yaza bürüdü. Meydandaki yoğunluk çevre cadde 
ve sokaklara kadar taşarken, ortaya çıkan görüntü-
ler mitingin en dikkat çeken kareleri arasında yer 
aldı. İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğ-
lu, İstiklal Marşı okunurken Türk bayrağını gön-
dere çekti.

>> HABERİ 8. SAYFADA
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SÜMER 
TAŞKIRAN

 O HABER MERKEZİ
KEÇİÖREN Belediyesi, ço-
cukların ve gençlerin sağlıklı 

bireyler olarak geleceğe güvenle yürü-
yebilmesi için farkındalık çalışmaları-
nı sürdürüyor. Bu kapsamda, 26 Hazi-
ran Uluslararası Uyuşturucu Kullanımı 

ve Kaçakçılığı ile Mücadele Günü dola-
yısıyla Sağlık İşleri Müdürlüğüne bağlı 
Bağımlılıkta Danışmanlık ve Rehberlik 
Merkezi (BADAM) tarafından “Bağım-
lılığa Karşı Bir Fidan da Sen Dik” et-
kinliği düzenlendi.

>> HABERİ 3. SAYFADA

Mazhar Eylem 
ŞİMŞEK

Sayfa 2’de

Keçiören’de bağımlılıkla Keçiören’de bağımlılıkla 
mücadelede farkındalık etkinliğimücadelede farkındalık etkinliği

Oktay
TAŞ

Sayfa 4’te

Yeşilçam’ın abisi Yeşilçam’ın abisi 
Kadir İnanır Kadir İnanır 

son yolculuğuna son yolculuğuna 
uğurlandıuğurlandı

HABER MERKEZİ
TÜRK sinemasına unutulmaz ka-
rakterler kazandıran Kadir İnanır, 

77 yaşında hayata veda etti. Yeşilçam’ın son 
“yakışıklısı” olarak hafızalara kazınan usta 
sanatçı, son yolculuğuna uğurlandı.     >> S. 4

İSTANBUL (DHA)- Bebelac 
Çocuk Devam Sütleri’nin 7 şe-
hirde yüzlerce anneyle bir ara-

ya geldiği ‘Mutlu Bebekler Mutlu Anneler’ 
etkinlik serisi, 20 Haziran’da İstanbul’da 
gerçekleşen buluşmayla tamamlandı. Pro-
je kapsamında gerçekleştirilen araştırmaya 
göre annelerin yüzde 68’i iş, ev ve annelik 
dengesini kurmakta zorlanırken, her üç an-
neden biri en çok duygusal desteğe ve anla-
şılmaya ihtiyaç duyduğunu ifade etti. >> 2

Anneler en çok 
anlaşılmak istiyor

HABER MERKEZİ
BAŞKENTLİ çocukların 
güvenli, sağlıklı ve eğlen-

celi ortamlarda vakit geçirmeleri 
için çalışmalarını sürdüren Ankara 
Büyükşehir Belediyesi, Demetevler 
Parkı içerisinde “Başkent Oyun 
Dünyası”nı hizmete açtı.

      >> HABERİ 3. SAYFADA
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Ankara’nın 2026 Vizyonu: Kültür, Tarih ve Ortak Miras

SAKARYA (AA)- Cumhurbaşkanı ve AK 
Parti Genel Başkanı Erdoğan, Sakarya’nın 
Sapanca ilçesinde düzenlenen “AK Parti 33. 

İstişare ve Değerlendirme Toplantısı”nda yaptığı ko-
nuşmada, ülkenin dört bir yanında AK Parti’nin millet 
davasını ve Türkiye sevdasını göğsünün üzerinde bir 
madalya misali gururla taşıyan tüm yol arkadaşlarına 
selamlarını ve sevgilerini gönderdiğini söyledi.    >> 5

ANKARA (AA)- Motorlu Araç Satıcıla-
rı Federasyonu (MASFED) Genel Başka-
nı Aydın Erkoç, okulların tatile girmesiyle 

yola çıkmaya hazırlanan sürücülerin mutlaka araç ba-
kımı yaptırmaları gerektiğini belirtti. 

>> HABERİ 6. SAYFADA

Tatilde yola çıkacak 
sürücülere araç 
bakımı uyarısı

TBMM (AA)- TBMM Başkanlığına 10 
milletvekiline ait 11 dokunulmazlık dos-
yası sunuldu. Yasama dokunulmazlığının 

kaldırılması hakkında Cumhurbaşkanlığı tezkerele-
ri, Meclis Başkanlığınca Anayasa ve Adalet Komis-
yonu üyelerinden kurulu Karma Komisyona havale 
edildi.                             >> HABERİ 5. SAYFADA

TBMM’ye yeni TBMM’ye yeni 
dokunulmazlık dokunulmazlık 

dosyaları sevk edildidosyaları sevk edildi

Terörsüz Türkiye süreci başta 
olmak üzere milli meselelerde 

uzlayışıya hazırız

Ankara, Kültürel Ankara, Kültürel 
Diplomasi ve Ortak Diplomasi ve Ortak 
Hafızanın MerkeziHafızanın Merkezi

Ankara’nın en güçlü 
turizm kadrosu 

oluşturuldu

 O HABER MERKEZİ
ANKARA Turizm Derneği (ATD), An-
kara’nın turizm potansiyelinin gelişti-

rilmesine yönelik çalışmalarını güçlendirmek 
amacıyla çeşitli alanlarda komisyonlar oluş-
turdu.                       >> HABERİ 3. SAYFADA

 O HABER MERKEZİ
ANKARA Büyükşehir Belediyesi’nin yaz akşamları-
nı kültür ve sanatla buluşturan açık hava sinema gös-

terimleri tüm hızıyla devam ediyor. 
      >> HABERİ 3. SAYFADA

Kültür sanat dolu Kültür sanat dolu 
akşamlar Çayyolu akşamlar Çayyolu 
Yaz Sahnesi’ndeYaz Sahnesi’nde

ALTINDAĞ’DA ANLAMLI BİR ETKİNLİĞE İMZA ATILDI

ABB’den çocuklara 
güvenli oyun alanı

TC İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Ge-
nel Müdürlüğü’nün katkılarıyla Kültür Sanat Muha-
birleri Derneği tarafından Ankara Sosyal Bilimler 

Üniversitesi’nde düzenlenen “Türk Dünyasında Ankara’nın 
Tarihi ve Kültürel Değerlerinin Anlamı Çalıştayı”, Ankara’nın 
2026 Türk Dünyası Turizm Başkenti unvanı çerçevesinde ta-
rihi, kültürel ve stratejik önemini gündeme taşıdı. 

ÇALIŞTAYDA yapılan konuşmalarda, başkentin Türk 
dünyasının ortak hafızasını temsil eden önemli bir 
merkez olduğu belirtilirken, bu unvanın kültürel diplo-

masi, turizm ve uluslararası iş birliğine önemli katkılar sağla-
yacağı ifade edildi.                                >> HABERİ 8. SAYFADA

İbrahim GÖKDEMİR Sanem ARIKAN

Mevlüt KARAKAYA

Bekir ÖDEMİŞ

GONCAGÜL
KONAŞ
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HER ŞEY

Arınç Utanıyor

Mazhar 
Eylem ŞİMŞEK

EMEKÇİ 
GÖZÜYLE

Alanya’da 8 Ocak 2011 günü bir toplantı yapı-
lıyor. Basın-Yayın ve Enformasyon Genel Müdürlü-
ğünün, valilik basın ve halkla ilişkiler müdürleri ile il 
emniyet müdürlükleri pasaport şubesi sorumlularına 
yönelik bu toplantıya o tarihte AKP iktidarının Başba-
kan Yardımcısı Bülent Arınç da katılıyor.

Arınç Alanya’da, gazetecilerle kahvaltı yapıyor ve 
soruları yanıtlıyor.

Bir devlet adamı edası içinde “ciddiyetle, espri ara-
sında” konuşma yapan kişiliği ile tanınan Bülent Arınç, 
gazetecilerin dikkatlerini çekiyor. Onun her konuşması 
medyaya haber oluyor. Arınç başlıyor konuşmaya: 

-Hala utanıyorum söylerken! ’Danıştay’dan müla-
kat yaparken video kaydına alacaksınız’ şeklinde ka-
rarlar çıktı. 

1950’lerden bu yana o kadar iktidarlar geldi geç-
ti, hiçbirisi için öngörülmeyen sözler, cümlecikler, AK 
Parti iktidarında Adalet Bakanlığının alacağı hakim ve 
savcılar için konulmuş oldu. Biz üzüntüyle takip ediyo-
ruz. Üzüldüğümüz konu şudur: Yargı, adalet, bir ülke-
nin olmazsa olmazıdır. Herkesin hakkını kendine ver-
mek, adaletin en güzel tarifi bu. Yargı da, Türkiye’deki 
üç erkten birisidir. Anayasamız yasama, yürütme, 
yargı derken yargının da bağımsız mahkemeler eliyle 
yargı erkini kullanacağını söylüyor. Son zamanlarda 
yaşanan olayı özetlersek şu: Tahliyeler oluyor ve bu 
tahliyelerde şu kadar insanı öldürmüş olanlar, şu örgü-
tün mensupları, Türkiye’yi kana bulamış şu çetelerin 
mensuplarından zikrediliyor.

Bildiğiniz gibi yeni TCK 2005 yılında yürürlüğe 
girdi. CMK da onu takiben yürürlüğe girdi. Burada ge-
çiş maddeleri konuldu. Tutuklama sürelerinin uzunluğu 
Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesi’ne aykırıdır, yargının 
uzaması, sonuçsuz kalması insan haklarına aykırıdır 
düşüncesiyle... Çünkü tutukluluk bir tedbir, hüküm ve-
rilinceye kadar belli sebeplerle tutuklama yapılır kana-
atiyle yeni hükümler konuldu. Bunlardan bir tanesi de 
102. maddedir. Bir insanın azami tutuklu kalacağı süre 
5 yılla bazı suçlarda da 10 yılla sınırlandırılmış. Herkes 
5 yıl sonra bu madde yürürlüğe girecek diye biliyor, 
bilmesi gerekir.

AİHM’ye müracaat eden pek çok insan, tutukluluk 
süresinin uzunluğuna Türkiye Cumhuriyeti’ni mahkûm 
ettiriyor. Bu mahkûm oluş açısından üzüntü verici bir 
olaydır. İkincisi de bir insan hakları ihlalidir. ’Geciken 
adalet adalet değildir’ diye güzel bir söz var.”

Yargıtay diyor ki, ’Bizim daire sayımız yetmiyor, 
Yargıtay üyesi sayımız az, iş yükümüz çok fazla’. Hiç-
bir mazeret başarının yerini tutamaz. ’Başardım’ deyip 
dik durabilirsiniz, ama kaybettiğiniz zaman 40 maze-
ret ileri sürebilirsiniz.’Hâkim azdı, zabit kâtibi yoktu, 
kâğıdımız yetmedi’, bütün bunların sonucu bir caninin 
cezaevinden salıverilmesiyse hiç kimse bunu dinlemez. 
Yüksek yargının da hatalarının bulunduğunu söyleye-
biliriz.

Ancak yargının süratli işlemesi noktasında yüksek 
yargı veya başlangıç mahkemeleri ’Şu şu eksiklerimiz 
var, yerine getirilemiyor, biz de elimizdeki

dosyaları karara bağlayamıyoruz’ demişse, o za-
man yürütme organına da bir atıfta bulunmak müm-
kün olabilir. Ama gördüğümüz kadarıyla Yargıtay’ın, 
yüksek yargının işleyişinde bir gecikme söz konusudur. 

Anlaşılan o ki; “iktidar görevini yapıp yargının 
yapısal sorunlarını çözmek” istiyormuş, ama yargı bu 
sorunlarının çözümüne izin vermiyor, üstelik engelli-
yormuş, bu sorunları yargı kasten yapıyormuş… (!).

Yargıya ne demek lazım? “Ayıp değil mi? Kosko-
ca Yargıtay’sınız, Danıştay’sınız…(!) İnsan hiç durduğu 
yerde Bülent Arınç Beyi utandıracak iş yapar mı? (!)” 
demek içimizden geçiyor. Arınç, “utanmaktan” haklı 
mı, değil mi? Arınç, o gündür bugündür köşede kaldı.

www.sonsoz.com.tr

İSTANBUL, (DHA)- Bebelac Ço-
cuk Devam Sütleri’nin 7 şehirde yüz-
lerce anneyle bir araya geldiği ‘Mutlu 
Bebekler Mutlu Anneler’ etkinlik seri-
si, 20 Haziran’da İstanbul’da gerçek-
leşen buluşmayla tamamlandı. Proje 
kapsamında gerçekleştirilen araştır-
maya göre annelerin yüzde 68’i iş, 
ev ve annelik dengesini kurmakta 
zorlanırken, her üç anneden biri en 
çok duygusal desteğe ve anlaşılma-
ya ihtiyaç duyduğunu ifade etti.

Bebelac Devam Sütleri’nin 
Ankara’dan Gaziantep’e, Mersin’den 
İstanbul’a uzanan ‘Mutlu Bebekler 
Mutlu Anneler’ projesi kapsamında 
yüzlerce anne; merak ettikleri konu-
ları uzman isimlerden dinleme, soru-
larına yanıt bulma ve diğer annelerle 
bir araya gelme fırsatı yakaladı.

Ceyda Düvenci moderatörlüğün-
de gerçekleşen buluşmalarda, Klinik 
Psikolog Ceren Gümüş Yaşa, Be-
belac Pazarlama Direktörü Nida Be-
nan Özer ve her ilden uzman pediat-
ristler annelerle bir araya geldi. Yedi 
şehir boyunca yoğun ilgi gören et-
kinliklerde bebek beslenmesi, çocuk 
gelişimi ve annelik yolculuğuna dair 
başlıklar kapsamlı şekilde değerlen-
dirilirken, anneler de birbirlerinden 
güç aldıkları bir paylaşım ortamının 
parçası oldu.

TÜRKİYE’NİN FARKLI 
ŞEHİRLERİNDEN ORTAK BİR 
SES YÜKSELDİ: ANLAŞILMA 

İHTİYACI
Türkiye’nin farklı şehirlerinde ger-

çekleştirilen buluşmalarda annelerin 
gündeminde en çok bebek beslen-
mesi, çocuk gelişimi ve doğru bilgiye 
ulaşma ihtiyacı yer aldı. Bununla bir-
likte anneler, çocuklarının ihtiyaçla-
rının yanı sıra annelik yolculuğunda 
kendilerine alan açabilmeyi, dene-
yimlerini paylaşabilmeyi ve anlaşıl-
mış hissetmeyi de konuştu. Şehirler 
değişse de annelerin ortak ihtiyaçla-
rının benzer olduğu görülürken, uz-
manlarla bir araya gelmek ve benzer 
deneyimler yaşayan diğer anneler-
le buluşmak katılımcılar tarafından 
en değerli kazanımlar arasında gös-
terildi.

Bu gözlemleri desteklemek ama-
cıyla proje kapsamında etkinlikle-
rin ardından katılımcı annelerle an-
ket çalışmaları yapıldı ve sonuçları 
analiz edildi. Araştırma da katılımcı 
annelerin yüzde 68’i iş, ev ve anne-
lik dengesini kurmayı en büyük zor-
luk olarak tanımlarken, her üç anne-
den biri en çok duygusal desteğe ve 
anlaşılmaya ihtiyaç duyduğunu be-
lirtti. Ayrıca annelerin yaklaşık üçte 
birinin uzman desteğine ve güvenilir 
bilgi kaynaklarına ihtiyaç duyduğunu 
da ortaya koydu.

ANNELERİN KENDİLERİNİ 
YALNIZ HİSSETMEDİĞİ 

BİR PAYLAŞIM ALANINA 
DÖNÜŞTÜ

Bebelac Pazarlama Direktörü 
Nida Benan Özer, proje kapsamında 
gerçekleştirilen buluşmalara ilişkin 
değerlendirmesinde şunları söyledi:

“Hayatın ilk 1000 gününün bebe-
ğin gelecekteki sağlığının temelleri-
ni oluşturduğunu biliyoruz. Biz de bu 
dönemde ‘Bebekler Lık Lık İçer Şip-
şak Çözer’ diyerek dengeli ve çeşit-
li beslenmenin önemine, bebeğin ve 
annenin mutluluğuna odaklandığı-
mız çalışmalar yürütüyoruz. Ürünle-
rimizle bebeklerin beslenme yolcu-
luğunu desteklemeyi amaçlarken, 
“Mutlu Bebekler Mutlu Anneler” pro-
jesiyle de annelerin kendilerini daha 
güvende, daha desteklenmiş ve 
daha güçlü hissedebilecekleri bir 
alan yaratmak istedik. Bu yolculuk 
boyunca gördük ki şehirler değişse 
de annelerin ihtiyaçları birbirine çok 
benziyor. Araştırma sonuçları, anne-
lerin doğru bilgiye erişimin yanı sıra 
anlaşılmaya, desteklenmeye ve de-
neyimlerini paylaşabilecekleri alan-
lara da ihtiyaç duyduğunu ortaya ko-
yuyor. Proje boyunca bu ihtiyaca 
karşılık verebilmiş olmak bizim için 
son derece kıymetli.”

ANNELERİN BİRBİRİNDEN 
GÜÇ ALDIĞI BULUŞMALAR

Ceyda Düvenci projeye ilişkin şu 
açıklamalarda bulundu:

“Bu proje boyunca farklı şehirler-
de çok sayıda anneyle bir araya gel-
dik. Her buluşmada annelerin birbir-
lerine ne kadar iyi geldiğini görmek 
çok kıymetliydi. Çünkü annelik ba-
zen yalnız hissedilen bir yolculuk 
olabiliyor. Oysa aynı duyguları yaşa-
yan insanlarla bir araya gelmek, ko-
nuşmak ve anlaşılmak büyük bir güç 
veriyor. Projenin en değerli tarafla-
rından biri de annelerin yalnızca uz-
manları dinlemesi değil, birbirlerinin 
deneyimlerinde de kendilerini bu-

labilmesiydi. Bence bu projenin en 
önemli kazanımlarından biri, anne-
lerin yalnız olmadıklarını hissetme-
leriydi.”

ANNELİK YOLCULUĞUNDA 
DOĞRU BİLGİ VE DESTEĞİN 

ÖNEMİ
Proje kapsamında annelerle bir 

araya gelen Klinik Psikolog Ceren 
Gümüş Yaşa, farklı şehirlerdeki bu-
luşmalarda annelerin en çok ihtiyaç 
duyduğu şeylerden birinin yargılan-
madan konuşabilmek olduğunu be-
lirtirken; bu tür buluşmaların anne-
lerin kendilerini daha yeterli, daha 
sakin ve daha güçlü hissetmelerine 
katkı sağladığını ifade etti.

Yaşa ayrıca, annelerin özellik-

le çocuklarının gelişimi ve beslen-
mesiyle ilgili konularda çok fazla bil-
giye maruz kaldığını, bunun zaman 
zaman kafa karışıklığı ve kaygı-
ya neden olabildiğini belirtti. Güve-
nilir bilgiye ulaşabilmenin annelerin 
kendilerini daha güvende hissetme-
lerine katkı sağladığını vurgulayan 
Yaşa, annenin iyi olma halinin ve 
kendine duyduğu güvenin çocuk ge-
lişimi açısından da önemli olduğunu 
ifade etti.
ANNELERİN İHTİYAÇLARINA 
DOKUNAN BİR YOLCULUK
Araştırma sonuçları, etkinliklerin 

anneler üzerindeki etkisini de ortaya 
koydu. Katılımcıların yüzde 60’ı et-
kinliklerde daha önce bilmediği yeni 
bilgiler öğrendiğini belirtirken, yüzde 
46’sı kendisini daha bilinçli, yüzde 
44’ü ise daha desteklenmiş hisset-
tiğini ifade etti. Annelerin yüzde 35’i 
bu buluşmalar sayesinde yalnız ol-
madığını fark ettiğini belirtti.

Yedi şehirde yüzlerce anneyi bir 
araya getiren “Mutlu Bebekler Mut-
lu Anneler” projesi, annelerin ihtiyaç 
duyduğu bilgi ve desteğe erişebile-
ceği bir paylaşım ortamı sunarken, 
farklı şehirlerden gelen ortak dene-
yimlerin görünür olmasına da kat-
kı sağladı.

Araştırma, Research İstanbul iş 
birliğiyle 5 ilde 186 anne ile gerçek-
leştirildi.

Anneler en çok anlaşılmak istiyor

İSTANBUL, (DHA)- ENFEKSİYON 
Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Uz-
manı Dr. Müberra Hraloğlu, Asya kaplan 
sivrisineğinin bazı viral hastalıkların ta-
şınmasında rol oynayabildiğini belirterek, 
“Asya kaplan sivrisineği için küçük su bi-
rikintileri büyük risk oluşturuyor. Kapının 
önünde biriken az miktardaki su bile bu 
türün üremesi için yeterli olabilir” dedi.

Sıcak havalarla birlikte sivrisinek-
lerin üreme alanlarının arttığına dikkat 
çeken Biruni Üniversitesi Tıp Fakülte-
si Hastanesi'nden Enfeksiyon Hastalık-
ları ve Klinik Mikrobiyoloji Uzmanı Dr. 
Müberra Hraloğlu, halk arasında Asya 
kaplan sivrisineği olarak bilinen Aedes 
albopictus türünün özellikle durgun sular-
da çoğalabildiğini söyledi. Bu türün gün-
düz saatlerinde de aktif olabildiğini belir-
ten Hraloğlu, ev, bahçe, balkon ve bina 
çevresinde biriken sulara karşı vatandaş-
ların dikkatli olması gerektiğini ifade etti.

‘HER ISIRIK HASTALIK 
ANLAMINA GELMEZ ANCAK RİSK 

GÖZ ARDI EDİLMEMELİ’
Asya kaplan sivrisineğinin yalnızca 

rahatsız edici bir tür olmadığını belirten 
Hraloğlu, “Bu sivrisinek türü dang hum-
ması, chikungunya ve Zika gibi bazı viral 
enfeksiyonların taşınmasında rol oyna-
yabilen türler arasında yer alıyor. Ancak 
her sivrisinek ısırığı hastalık bulaştırır an-
lamına gelmez. Hastalık gelişebilmesi 
için sivrisineğin ilgili virüsü taşıması ge-
rekir. Buna rağmen yayılımının önlenme-

si halk sağlığı açısından önemlidir” diye 
konuştu.

Sivrisinek ısırıklarının çoğu zaman 
kaşıntı, kızarıklık ve şişlik gibi lokal reak-
siyonlarla sınırlı kaldığını söyleyen Hra-
loğlu, bazı kişilerde daha belirgin reaksi-
yonlar görülebileceğini belirtti. Hraloğlu, 
“Isırık bölgesinde şişlik, yanma, hassa-
siyet ve yoğun kaşıntı gelişebilir. Kaşı-
ma nedeniyle cilt bütünlüğü bozulabilir 
ve ikincil enfeksiyon riski ortaya çıkabilir. 
Özellikle çocuklar, yaşlılar, kronik hastalı-
ğı bulunanlar ve bağışıklık sistemi baskı-
lanmış kişiler daha dikkatli olmalıdır” ifa-
delerini kullandı.

‘ATEŞ, EKLEM AĞRISI VE 
DÖKÜNTÜ VARSA DİKKAT’

Isırık sonrası gelişen belirtilerin takip 
edilmesi gerektiğini ifade eden Dr. Hra-
loğlu, “Sivrisinek ısırığından sonra yalnız-
ca bölgesel kızarıklık ve kaşıntı görülebilir. 
Ancak ateş, baş ağrısı, kas ve eklem ağ-
rısı, halsizlik, döküntü, gözlerde kızarıklık, 
bulantı ya da genel durum bozukluğu gibi 
belirtiler ortaya çıkarsa vakit kaybetmeden 

sağlık kuruluşuna başvurulmalıdır. Özellik-
le seyahat öyküsü bulunan kişiler bu belir-
tileri daha dikkatli değerlendirmelidir” dedi.

‘KAPININ ÖNÜNDEKİ SU 
BİRİKİNTİSİ BİLE ÜREME ALANINA 

DÖNÜŞEBİLİR’
Asya kaplan sivrisineğiyle mücadele-

de en etkili yöntemin durgun su birikintile-
rini ortadan kaldırmak olduğunu belirten 
Dr. Hraloğlu, “Bu tür, çok küçük miktarda-
ki durgun sularda bile üreyebilir. Saksı alt-
lıkları, kovalar, bidonlar, kullanılmayan 
kaplar, araç lastikleri, bahçe sulukları, çatı 
olukları ve gider çevreleri risk oluşturabi-
lir. Kapının önündeki küçük bir su birikinti-
si bile sivrisineklerin çoğalması için yeterli 
olabilir. Bu nedenle ev ve çevresindeki su 
birikintileri düzenli olarak kontrol edilmeli, 
kullanılmayan kaplar ters çevrilmeli ve su 
dolan alanlar boşaltılmalıdır” diye konuştu.

‘UZUN KOLLU VE AÇIK RENKLİ 
KIYAFETLER TERCİH EDİLMELİ’
Sivrisineklerle mücadelenin yalnızca 

ilaçlama çalışmalarıyla sınırlı olmadığını 
bireysel önlemlerin de büyük önem taşıdı-
ğını söyleyen Dr. Hraloğlu, “Uzun kollu ve 
açık renkli kıyafetler tercih etmek, sineklik 
kullanmak, bebek arabası ve çocuk yatak-
larında koruyucu tüllerden yararlanmak, 
uygun sivrisinek kovucu ürünleri talimat-
lara göre kullanmak korunmada yardımcı 
olabilir. Ancak en temel adım, sivrisineğin 
üreyebileceği durgun su alanlarını ortadan 
kaldırmaktır” dedi.

BURSA (DHA)- MEDİCANA Bursa 
Hastanesi Kardiyoloji Uzmanı Doç. Dr. 
İbrahim Dönmez, toplumda sık görülen 
çarpıntı şikayetinin bazı durumlarda cid-
di kalp ritim bozukluklarının habercisi 
olabileceğini belirterek, hastaların mut-
laka uzman hekime başvurması gerek-
tiğini söyledi. Doç. Dr. Dönmez, “Özel-
likle herhangi bir şikayeti yokken aniden 
başlayan çarpıntı atakları yaşayan has-
talarımızın mutlaka bir kardiyoloji he-
kimine başvurması ve bu durumun ile-
ri tetkiklerle değerlendirilmesi önemlidir. 
Bu ve benzer çarpıntı şikayetleri hafi-
fe alınmamalıdır” dedi. Medicana Bursa 
Hastanesi Kardiyoloji Uzmanı Doç. Dr. 
İbrahim Dönmez, toplumda sık görülen 
çarpıntı şikayetlerinin bazı durumlarda 
ciddi kalp ritim bozukluklarının habercisi 
olabileceği ve mutlaka kısa sürede uz-
man bir hekime başvurulması gerektiği 
konusunda uyarıda bulundu. Çarpıntı-
nın, normalden farklı olarak kalp atış-
larının hissedildiği bir durum olduğunu 
söyleyen Medicana Bursa Hastane-
si Kardiyoloji Uzmanı Doç. Dr. İbrahim 
Dönmez, “Bu durum, zaman zaman 
aniden başlayan ve göğsümüzde kuş 
çırpınması gibi çok hızlı hissettiğimiz 
ataklar şeklinde olabileceği gibi, bazen 
tekleme şeklinde, bazen de birkaç sa-
niye süren ataklar halinde karşımıza çı-
kabilmektedir. Kalp ritim bozuklukla-
rı ise kalbin ileti sisteminde ortaya çıkan 
ve normalde olmaması gereken eks-
tra atımlar ya da ritim düzensizlikleriyle 
seyreden durumlara verdiğimiz isimdir. 
Bu ritim bozuklukları zaman zaman ani 
başlayıp ani sonlanabileceği gibi, bazen 
de tekleme şeklinde kendini gösterebil-
mektedir” diye konuştu.

‘ABLASYON İŞLEMİ İLE 
TEDAVİ SAĞLANABİLİR’
Hastanın herhangi bir şikayeti yok-

ken aniden başlayan çarpıntı atakla-
rı yaşadığında mutlaka bir kardiyoloji 
hekimine başvurması gerektiğini vur-
gulayan Doç. Dr. Dönmez, “Benzer şi-
kayetler ile hekime başvuran hastanın 
ileri tetkiklerle değerlendirilmesi önem-
lidir. Çarpıntısı olan hastalarımızda kul-

landığımız önemli tanı ve tedavi yön-
temlerinden biri elektrofizyolojik çalışma 
ve ablasyondur. Bu işlemde kasık da-
marından girerek kalbe ulaşır, hastanın 
kalp ileti sistemini detaylı olarak değer-
lendiririz. Eğer ritim bozukluğuna neden 
olan bir odak veya ileti yolu tespit eder-
sek, birçok durumda aynı seansta ab-
lasyon işlemi uygulayarak tedavi sağla-
yabiliriz” ifadelerini kullandı.
‘İŞLEMİN ERTESİ GÜNÜ NORMAL 

YAŞAMA DÖNÜLEBİLİR’
Ablasyon işlemi hakkında bilgi ve-

ren Kardiyoloji Uzmanı Dönmez, “Yak-
laşık bir saat süren ve çoğu zaman ge-
nel anestezi gerektirmeyen bu işlem 
sonrasında hastalarımızı aynı gün ta-
burcu edebilmekteyiz. Başarı oranı ri-
tim bozukluğunun türüne göre değiş-
mekle birlikte yaklaşık yüzde 90 ila 95 
seviyelerindedir. İşlem sonrasında has-
talarımız çoğunlukla ertesi gün normal 
günlük yaşamlarına dönebilmektedir. 
Günlük yaşamımızda ani başlayan çar-
pıntı ataklarımız varsa, bu ataklar ya-
şam kalitemizi ve konforumuzu belirgin 
şekilde etkiliyorsa ya da ailemizde 40 
yaşın altında gerçekleşmiş ani kardiyak 
ölüm öyküsü bulunuyorsa, mutlaka bir 
kardiyoloji hekimine başvurulmasını ve 
ayrıntılı bir kardiyolojik değerlendirme 
yapılmasını öneriyoruz. Bu ve benzeri 
şikayetler hafife alınmamalıdır” dedi.
HAYATİ TEHDİT OLUŞTURAN 

DURUMLARDA KALP PİLİ 
İMPLANTASYONU

Kalbin ritmini düzenleyerek sağlık 
ve düzenli bir şekilde atmasını sağlayan 
kalp pili uygulaması hakkında da bilgi 
veren Doç. Dr. İbrahim Dönmez, “Bazı 
ritim bozukluklarında ve hayati tehdit 
oluşturan durumlarda, hastalarımızı ani 
ölüm gibi istenmeyen sonuçlardan koru-
mak amacıyla kalp pili implantasyonu da 
yapabilmekteyiz. Şok özelliğine sahip bu 
piller sayesinde, hastalarımızda hayati 
tehlike oluşturan bir ritim bozukluğu ge-
liştiğinde cihaz bunu algılamakta ve uy-
guladığı şok ile kalbin yeniden normal 
ritmine dönmesini sağlamaktadır.

'Asya kaplan sivrisineği'ne karşı durgun su uyarısı

Çarpıntıyı hafife almayınÇarpıntıyı hafife almayın

‘Mutlu Bebekler Mutlu Anneler’ Araştırması:
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“Çocuklar yazın meslekleri 
tanıyıp geleceğe hazırlanmalı”

 O HABER MERKEZİ

OKULLARIN kapanma-
sıyla birlikte başlayan yaz 
tatilinin verimli değerlendi-
rilmesi gerektiğini söyleyen 
TESK Genel Başkanı Ben-
devi Palandöken, “Okullar 
artık tatil oldu. Bu yaz tatilini 
çocuklarımız değerlendirir-
ken hemen semtinizdeki en 
yakın, heveslendiği bir mes-
lek dalında; elektrik, elektro-
nik artık hangi mesleği çok 
seviyorsa, el becerilerini ge-
liştirmesi için hemen çocu-
ğunuzu o iş yeriyle temas 
ettirin. Yani bu çıraklık de-
ğil. Yarın hangi üniversite-
yi bitirirse bitirsin, el beceri-

leri olan, el becerisi gelişmiş, 
kendi işini kendi yapabilen 
ve beşeri münasebet kaza-
nabilen bir birey olması için 
bu çok önemli” dedi.
“MAHALLEDEKİ ESNAF 
İŞLETMELERİ GENÇLER 
İÇİN OKUL NİTELİĞİNDE”

Gençlerin meslek sahi-
bi olmasının en sağlam yo-
lunun, Ahilik kültürünün te-
melini oluşturan usta-çırak 
ilişkisinin yeniden güçlendi-
rilmesi olduğunu vurgulayan 
Türkiye Esnaf ve Sanatkar-
ları Konfederasyonu (TESK) 
Genel Başkanı Bendevi Pa-
landöken, “Bildiğimiz gibi en 
çok korktuğumuz şey, ço-
cuklarımızın sokakta kötü 

alışkanlıklara yönelmesidir. 
Amaç, bunun önüne geç-
mektir. Belirli bir iş yerinde, 
giriş-çıkış saatleri belli ola-
cak şekilde, sadece bu yaz 
tatilini değerlendirme amaç-
lı bulunmaları çok önemlidir. 
Dünyada 138 milyon çocu-

ğun çıraklık ve çocuk işçili-
ğiyle ilgili olduğu, UNICEF'in 
yaptığı tespitlerde yer alıyor. 
Bunu birbirinden ayırmak la-
zım. Çocuklarımızın sadece 
bizim bildiğimiz, tanıdığımız 
insanların yanında Ahilik kül-
türüyle beşeri münasebetle-

rini geliştirmesi ve el beceri-
leri kazanması çok gerekli. 
Böylelikle çocuklarımız bu 
yaz tatilini güvenli bir ortam-
da değerlendirirse çok fay-
dalı olur. Kendileri için ha-
yatın herhangi bir alanında, 
meslekleri ne olursa olsun, 
ana tecrübeleri, el becerile-
ri ve bir maharetlerinin olma-
sı açısından bu çok önemli-
dir. Bu bir resim atölyesinde 
de olabilir. Yine Ahilik ge-
leneği ve kültürüne uygun 
meslek dallarında da olabilir. 
Bunu çıraklıkla ayırt etmek 
lazım. Bu, meslek öğrenmek 
için iyi bir fırsattır” şeklinde 
konuştu.

Keçiören’de bağımlılıkla
 mücadelede 

farkındalık etkinliği
 O HABER MERKEZİ

KEÇİÖREN Belediyesi, çocukların ve 
gençlerin sağlıklı bireyler olarak geleceğe gü-
venle yürüyebilmesi için farkındalık çalışma-
larını sürdürüyor. Bu kapsamda, 26 Haziran 
Uluslararası Uyuşturucu Kullanımı ve Ka-
çakçılığı ile Mücadele Günü dolayısıyla Sağ-
lık İşleri Müdürlüğüne bağlı Bağımlılıkta Da-
nışmanlık ve Rehberlik Merkezi (BADAM) 
tarafından “Bağımlılığa Karşı Bir Fidan da 
Sen Dik” etkinliği düzenlendi.

MEVSİMLİK FİDAN VE FİDELER 
DAĞITILDI

Keçiören Belediyesi hizmet binası önün-
de kurulan stantta gerçekleştirilen etkinlik-
te, uyuşturucu kullanımının birey ve toplum 
üzerindeki olumsuz etkilerine dikkat çekile-
rek sağlıklı yaşam alışkanlıklarının önemi vur-
gulandı. Bağımlılıkla mücadelede toplumsal 
farkındalığı artırmak ve dayanışmayı güçlen-
dirmek amacıyla vatandaşlara çam ağacı, pe-
tunya ve Küba kekiği gibi çeşitli mevsimlik fi-
dan ve fideler dağıtıldı.

BAĞIMLILIKLA MÜCADELENİN
 ÖNEMİ ANLATILDI

Etkinlik kapsamında vatandaşlara ekran, 
kumar, madde ve alkol bağımlılığı konuların-
da bilgilendirme yapıldı. Uyuşturucuyla mü-
cadeleye ilişkin bilgilendirici broşürler dağıtıla-
rak bağımlılıkla mücadelenin önemi anlatıldı. 
Bağımlılık konusunda danışmanlık ve destek 
hizmeti sunan Bağımlılıkta Danışmanlık ve 
Rehberlik Merkezi (BADAM) hakkında vatan-
daşlara bilgi verilirken, ihtiyaç duyan kişilere 
uygun danışmanlık hizmeti sağlandı.

Kültür sanat dolu 
akşamlar Çayyolu 
Yaz Sahnesi’nde

 O HABER MERKEZİ

ANKARA Büyükşehir 
Belediyesi’nin yaz akşamla-
rını kültür ve sanatla buluştu-
ran açık hava sinema gösterim-
leri tüm hızıyla devam ediyor. 
“Çayyolu Yaz Sahnesi” etkin-
likleri kapsamında Koru Kent 
Meydanı'nda gerçekleştirilen 
ücretsiz film gösteriminde bu 
kez “Dublör” izleyiciyle buluştu. 
Etkinliğe katılan her yaştan Baş-
kentli keyifli bir yaz akşamı ge-
çirdi.

Ankara Büyükşehir 
Belediyesi’nin yaz etkinlikle-
ri kapsamında sürdürülen açık 
hava sinema gösterimleri Baş-
kentlileri bir araya getirme-
ye devam ediyor. Koru Kent 
Meydanı'nda düzenlenen etkin-
likte vatandaşlar, açık havada 
film izlemenin keyfini yaşarken, 
aileleri ve arkadaşlarıyla unutul-
maz bir akşam yaşıyor.
ABB BEYAZ PERDENİN BU 
KEZ KONUĞU "DUBLÖR"

Çayyolu Yaz Sahnesi Film 
Günleri'nin beyaz perde de bu 
kez konuğu aksiyon ve komedi-
yi bir araya getiren Dublör oldu. 
Büyük ilgi gören gösterimde 
meydanı dolduran sinemase-
verler keyifli bir akşam geçirdik-
lerini şu sözlerle anlattı:

-Emine Altay : “Keyifli bir et-
kinlik daha çok olmasını temen-

ni ediyoruz. İnşallah daha fazla 
olur. Herkese iyi eğlenceler dili-
yorum.”

-Merve Buse İncekara: “Çok 
güzel arkadaşlarla özellikle yaz 
akşamlarında mükemmel keyif-
li ve eğlenceli bir aktivite oluyor 
bizim için. Zaten şu anda da bir-
çok yerde açıyorlar bu tarz et-
kinlikleri gayet keyifliyiz mutlu-
yuz.“

-Yiğit Aslan: “Ankara 
Büyükşehir'in bu etkinliğini çok 
yapıcı buluyorum açıkçası. İn-
sanların sosyalleşmesi için hem 
büyük bir katkıda bulunuyor-
lar hem de insanların aynı şekil-
de bu açık havada beraber soh-
bet etmesine de vesile oluyorlar. 
Büyükşehir Belediyesi’ne bura-
dan teşekkürlerimizi iletiyoruz.”

-Mesliha Aslan: “Etkinliğin 
yapılma amacı ve yapılması 
çok güzel bence. Hem burada-
ki çoğu öğrenciye okullar bit-
tiği için moral motivasyon için 
çok büyük bir şey hem de yaşlı-
lar olsun gençler olsun çok bü-
yük katkı sağlayan bir etkinlik ve 
bence çok güzel bir etkinlik.”

-Doğukan Ünal: “Bence ga-
yet güzel çünkü insanların iş 
stresini daha çabuk atmaları için 
gayet olanaklı parası olan da 
var olmayan da var herkes için 
bir etkinlik.”

Ankara Büyükşehir 
Belediyesi’nin düzenlediği açık 
hava sinema gösterimleri ve 
konserler yaz boyunca Başkent-
lileri bir araya getirmeye devam 
edecek.

Ankara’nın en güçlü 
turizm kadrosu 

oluşturuldu
 O HABER MERKEZİ

ANKARA Turizm Derneği (ATD), 
Ankara’nın turizm potansiyelinin geliştirilme-
sine yönelik çalışmalarını güçlendirmek ama-
cıyla çeşitli alanlarda komisyonlar oluşturdu. 
ATD Kurucu Başkanı Berker Bülbüloğlu, tu-
rizm sektörünün farklı bileşenlerini bir araya 
getiren komisyonların Ankara’nın turizm ge-
lişimine katkı sağlayacak proje ve öneriler 
üzerinde çalışacağını belirtti.

9 Farklı Alanda Sektörel Yapı Oluşturuldu
ATD tarafından oluşturulan 9 komisyon-

da; konaklama, gastronomi, sağlık turizmi, 
kongre ve fuar turizmi, medya ve tanıtım, ula-
şım, alışveriş, akademik iş birlikleri ile kültür 
ve müzeler alanlarında faaliyet gösteren sek-
tör temsilcileri yer aldı. 

ATD Başkanı Bülbüloğlu, oluşturulan yapı 
ile Ankara turizmine ilişkin konuların birbiri-
ni tamamlayan başlıklar halinde ele alınma-
sı ve kurumlar arası iş birliğinin artırılmasını 
amaçladıklarını ve bu doğrultuda Oteller ve 
Konaklama Tesisleri, Restoran ve Gastrono-
mi, Ulaşım ve Araç Kiralama, Medya Tanıtım 
ve İletişim, AVM ve Alışveriş, Sağlık Turizmi, 
Akademik İş Birlikleri, Acenta-Kongre-Fuar ile 
Kültür ve Müzeler komisyonlarının kurulduğu-
nu aktardı.

Komisyonlar düzenli toplantılar gerçek-
leştirerek Ankara turizminin mevcut duru-
mu, ihtiyaçları ve gelişim alanlarına ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulunacak, ilgili kurum ve 
kuruluşlarla iş birliği içinde çeşitli çalışmalar 
yürütecek.

Ankara Turizm Derneği Kurucu Başkanı 
Berker Bülbüloğlu, komisyonların Ankara tu-
rizmine yönelik ortak çalışma kültürünün ge-
liştirilmesine katkı sağlayacağını dile getire-
rek, şunları söyledi:

“Ankara, sahip olduğu tarihi, kültürel ve 
ekonomik değerlerle önemli bir turizm potan-
siyeline sahip. Dernek olarak bu potansiyelin 
daha etkin değerlendirilmesine katkı sunmak 
amacıyla farklı alanlarda komisyonlar oluştur-
duk. Komisyonlarımız, sektör temsilcilerinin 
görüş alışverişinde bulunacağı, öneriler geliş-
tireceği ve iş birliklerini güçlendireceği çalış-
ma grupları olarak faaliyet gösterecek.”

Bülbüloğlu, Ankara’nın turizm alanında 
daha görünür hale gelmesi için kamu kurum-
ları, yerel yönetimler, üniversiteler ve sektör 
temsilcileriyle iş birliğine önem verdiklerini ifa-
de etti.

Altındağ’da anlamlı etkinlik
 O HABER MERKEZİ

ALTINDAĞ Beledi-
yesi, “26 Haziran Dün-
ya Uyuşturucu Kullanımı 
ve Kaçakçılığı ile Müca-
dele Günü” kapsamında 
Hamamönü’nde bilgilen-
dirme ve farkındalık etkin-
liği düzenledi. Etkinlikte, 
Altındağ Belediyesi Ha-
yata Sarıl Danışmanlık 
Merkezi’nde gerçekleşti-
rilen hizmetler hakkında 
bilgi verildi.

Altındağ Belediyesi, 
“26 Haziran Dünya Uyuş-
turucu Kullanımı ve Ka-
çakçılığı ile Mücadele 
Günü” kapsamında an-
lamlı bir etkinliğe imza 
attı. Etkinliğin bu yılki te-
ması “dijital bağımlılık” 
oldu. Çocuklar ve ailele-
rinin yoğun ilgi gösterdiği 
etkinlik kapsamında, sağ-
lıklı teknoloji kullanımı, di-
jital detoks ve ekran sü-
resinin bilinçli yönetimi 

konularında bilgilendirme 
yapıldı. Çocuklara dağıtı-
lan balonlar ise farkında-
lık çalışmasına renk kattı.

“BAĞIMLILIKLA 
MÜCADELE 

KONUSUNDA YALNIZ 
DEĞİLSİNİZ”

Hayata Sarıl Danış-
manlık Merkezi’nde yapı-
lan çalışmalar hakkında 
bilgi veren Altındağ Bele-
diye Başkanı Dr. Veysel 
Tiryaki, “Bağımlılık, yal-
nızca bireyi değil tüm top-
lumu etkileyen ciddi bir 
sorundur. Madde, alkol, 
tütün ve kumar bağımlı-

lığı yanında, artık bir de 
dijital bağımlılık özellik-
le gençlerimizin hayatı-
nı olumsuz etkiliyor. Ba-
ğımlılıklarla mücadelede 
koruyucu ve önleyici ça-
lışmaların önemine ina-
nıyor, çocuklarımızın ve 
gençlerimizin sağlıklı bir 
geleceğe adım atabilme-
si için bilinçlendirme faa-
liyetlerimizi sürdürüyoruz. 
Bağımlılıkla mücade-
le konusunda yalnız de-
ğilsiniz… Daha sağlıklı, 
bilinçli ve güçlü bir top-
lum için hep birlikte el 
ele vererek mücadelemi-

zi sürdüreceğiz” ifadeleri-
ni kullandı. Başkan Tirya-
ki, bağımlılıkla mücadele 
eden vatandaşları ve ya-
kınlarını Hayata Sarıl Da-
nışmanlık Merkezi’nde 
verilen hizmetlerden fay-
dalanmaya davet etti.

Altındağ Belediyesi 
Hayata Sarıl Danışmanlık 
Merkezi, 12 yaş ve üze-
rindeki tütün, alkol, mad-
de, teknoloji ve kumar ba-
ğımlılığı sorunu yaşayan 
vatandaşlara ve yakınla-
rına danışmanlık, psiko-
lojik ve sosyal destek hiz-
meti sağlıyor. Merkezde 
ücretsiz olarak verilen da-
nışmanlık hizmeti, bağım-
lılıktan kurtulmak isteyen 
bireylere umut ışığı olu-
yor. Gizlilik ilkesini esas 
alam merkezde; bireyler 
ve aileleri için psikolojik 
destek, aile danışmanlı-
ğı, sosyal destek, grup ve 
aile terapisi, atölyeler ve 
koruyucu-önleyici çalış-
malar düzenleniyor.

Başkentte 9 ton bozuk süt 
ve süt ürünü ele geçirildi

ANKARA (AA) - Ankara'nın Altındağ ilçe-
sindeki bir işletmeye yönelik denetimde 9 ton 
bozuk süt ve süt ürünü ele geçirildi, 1 şüphe-
li gözaltına alındı.

Ankara İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan 
açıklamaya göre, Ankara Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde, Kaçakçılık Suçlarıyla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ve Ankara İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü ekipleri, Altındağ ilçesinde-
ki süt ürünleri üreten bir işletmeyi denetledi.

"Bozulmuş, değiştirilmiş gıda veya ilaçla-
rın ticareti" suçuna yönelik yapılan denetim-
lerde yakalanan şüpheli hakkında adli işlem 
başlatıldı.

İdari para cezası uygulanarak faaliyetten 
men edilen işletmede, 9 ton bozuk süt ve süt 
ürünü ele geçirildi.

Açıklamada, "Halk sağlığını tehdit eden fa-
aliyetlere karşı mücadelemiz kararlılıkla de-
vam edecektir." ifadesine yer verildi.
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Yaşananları 
Gören Yok mu?

Oktay 
TAŞ

ÖZETLE

Ayda bir kez vatandaşların borçlarıyla ilgili 
yazı kaleme alıyoruz. Çünkü rakamlar öylesine 
hızla değişiyor ki, nereden nereye geldiğimi-
zi takip etmek mümkün olmuyor neredeyse. 
Burada yazımıza konu olan borçlara ilişkin 
rakamları çoğu kez, Türkiye Bankalar Birliği 
Risk Verileri Merkezinin açıklamalarından elde 
ediyoruz. Ortaya çıkan tablolar, vatandaşların 
her geçen gün biraz daha yoksullaştığını ve 
borç batağına saplandığını gösteriyor.

Geçim edemeyen vatandaşların evde çor-
ba kaynatabilmek için ellerindeki tek kaynak 
kredi kartları ve tüketici kredilerini oluyor çoğu 
kez. Kredi kartlarına takla attırarak borç öde-
yen vatandaşlarımız bir süre sonra tıkanıyor bu 
kez de tüketici ve ihtiyaç kredilerine yöneliyor.  
Oradan edindiği nakit ile kredi kartı borçları-
nı kapatıyor ve yeni bir borç sarmalına giriyor. 

Bu halde olan vatandaşlarımızın sayısı da 
her geçen gün biraz daha artıyor. Büyüyen 
kredi kartı borçları ve ağırlaşan geçim koşul-
ları vatandaşların borç çevirmesini de zorlaştı-
rıyor. Milyonlarca yurttaş ödeyemediği borçlar 
nedeniyle bankaların ve finans şirketlerinin ta-
kibine düşmüş durumda.

Türkiye Bankalar Birliği Risk Merkezi ve-
rilerine göre bireysel kredi ve kredi kartı bor-
cunu ödeyemediği için yasal takibe düşen ve 
borcu hâlâ devam eden kişi sayısı 4 milyon 
323 bin kişiyi aşmış durumda. Bu rakama her 
geçen gün yenileri ekleniyor.  Bireysel kredi 
borcu, kredi kartı borcu ya da her iki neden-
le takibe alınmış kişilerin bir kez sayılmasıyla 
hesaplanan bu borçlu sayısı, 2025 yıl sonuna 
göre yaklaşık 116 bin kişi artmış.

Yasal takibe düşenlerin önemli bir bölümü-
nü, borçları bankalar tarafından varlık yönetim 
şirketlerine devredilen yurttaşlar oluşturuyor. 
Varlık yönetim şirketlerinde yasal takipte açık 
hesabı bulunan ve tahsilat süreci devam eden 
kişi sayısı 2 milyon 500 bin kişiye yaklaşmış. 

Varlık Yönetim Şirketleri, bankalara naza-
ran çok daha acımasızca davranıyorlar. Bor-
cun devrinin ardından alacağın sahibi haline 
gelen bu şirketler, tahsilat için borçlularla ile-
tişime geçiyor, anlaşma, yapılandırma ve icra 
takibi gibi yöntemleri devreye sokuyorlar. 
Geçtiğimiz yıl  2 milyonu aşan borçlu sayısına 
bu yıl içinde yaklaşık200 bin kişi daha eklendi. 

Bireysel kredi ve kredi kartı borçlarında ya-
pılan yapılandırma ile rakamlar bir parça iyi-
leşmiş görünse de tablonun tüm ağırlığı olan-
ca şiddetiyle sürüyor. Bireysel kredi veya kredi 
kartı borcundan dolayı yasal takibe alınan kişi 
sayısı bu yılın ilk dört ayında bir önceki yılın 
aynı ayına göre kısmen azalsa da, bireysel kre-
di kartı borcundan dolayı yasal takibe düşen 
kişi sayısı 138 bin 961 kişiye ulaştı. Bireysel 
kredi borcundan dolayı yasal takibe alınan kişi 
sayısı da 116 bin 766 kişi oldu. Yapılandır-
mada sonra, bir önceki yılın aynı ayına göre 
bireysel kredi veya bireysel kredi kartı bor-
cundan dolayı yasal takibe düşen borçlu sayı-
sı yüzde 19 azalarak 213 bin 775 kişiye geri-
ledi. Yine bu yılın ilk çeyreğinde toplam 765 
bin 468 kişi bireysel kredi ve kredi kartı borcu-
nu ödeyemedi.

Borcunu çevirmekte zorlanan yurttaşların 
sayısı yüzbinleri bulurken takipteki alacaklar 
da hızla büyüdü. Risk Merkezi verilerine göre, 
yine bu dönemde bireysel kredi kartlarını da 
içeren bireysel kredilerde tasfiye olunacak ala-
caklar bir önceki yıl aynı dönemine göre yüzde 
84 artış ile 342 milyar liraya ulaştı.

Özetle;
Emekli, dul ve yetimlerin hali orta yerde 

dururken, asgari ücretliler ve günü birlik ya-
şayanlar derin bir yoksulluk sarmalı içindeler. 
Memurların durumu da iç açıcı değil, ancak 
onlar diğer kesimlere göre bir parça nefes ala-
biliyorlar. Bir parça diyoruz çünkü onlar da aç-
lık sınırı çevresindeki gelirleriyle ancak karınla-
rını doyurabiliyorlar. O da kira ödemiyorlarsa.

Elbette bunun bir de yoksulluk sınırı var. 
Yoksulluk sınırına ulaşabilmek için bir evde 
en az dört kişinin çalışması gerekiyor. İstih-
damın yerlerde süründüğü bir ortamda bu da 
ne kadar mümkün olabilir sadece sormakla 
yetinelim.

Burada bir noktaya daha değinmekte yarar 
var. Ülkemizde kiraların vardığı nokta hepimi-
zin malumu. Bugün emeklilerimizin önemli 
bir kısmı çalıştıkları yıllarda yaptıkları tasarruf-
larla başlarını sokacak bir ev alabilmişler. An-
cak, bugün çalışma hayatında olanların böyle 
bir şansları yok ne yazık ki. Onları emeklilik-
lerinde çok ağır şartlar bekliyor. Bu nedenle, 
bu vatandaşlarımızın da geleceğe hazırlanma-
ları gerekiyor. Allah korusun, çok değil 15-20 
sene sonra, sokaklarda yatan binlerce emekli 
aç ve yoksul vatandaşımızı görmememiz kaçı-
nılmaz olacak. BULMACININ ÇÖZÜMÜ 5. SAYFADA

SOLDAN SAĞA:  1. Ön ödemesi olan... Di-
rey... 2. Akrabası mı, yakını mı?... Aparma işini 
yaptırmak... 3. Ben... Savaşa katılan kadınla-
ra eski çağların Amazonlarına benzetilerek ve-
rilen san... Hindistan, Mauritius, Nepal, Pakis-
tan, Seyşeller ve Sri Lanka’da kullanılan para 
birimi... 4. Lades oyunu oynayan... Kurşundan 
dökülmüş harflerin bir araya getirilmesiyle ya-
pılan bir baskı türü... İskambil kâğıtlarında bir-
li... 5. İşler, işlemler (eski)... İt gibi, terbiyesiz bir 
biçimde... Anonim ortaklıklarda sermaye artırı-
mı için yapılan ödeme çağrısı... 6. Dubniyum 
elementinin simgesi... Dumanın değdiği yerde 
bıraktığı kara leke... Akabilmek işi... 7. En uy-
gun, en elverişli... Yapay... 8. Baba... İki kişi-
nin karşılıklı olarak gizlice sayı yazıp tahmin 
etmesine dayanan bir oyun... Yumru... 9. Ye-
mek, yiyecek (eski)... Gece (eski)... İyi nitelikte 
olmayan, kötü... 10. Çıkarcı, beleşçi, bedava-
cı... Aşırı olmama durumu, ılımlılık, ölçülülük... 
11. Bir ülkeyle ilgili olan... Rütbesiz asker, ne-
fer... Tanrı katı (eski)... 12. Yayla atılan, ucun-
da sivri bir demir bulunan ince ve kısa tahta 
çubuk... Çaba, güç... Meleşmek işi... 13. Bir 
kimsenin, bir topluluğun doğal veya sonra-
dan kazanılmış yeteneklerini, bilgi ve beceri-
lerini ölçmeye ve anlamaya yarayan sınama... 

Cennet (eski)... Bir çeşit börülce... 14. İlaçla-
mak işi... Yavrularını emzirmek için, memeli-
lerin göğsünde türlü biçim ve sayıda bulunan, 
meme başı denilen çıkıntıları olan organ, bicik, 
emcek, emcik... 15. Çok üzüntü veren, acıklı 
olay, afet... Aristo’ya göre, her varlığın erişme-
ye yöneldiği olgunluk durumu...

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Bir kişiye, ben-
zerlerinden farklı özellik taşıyan varlığa veya 
topluluğa verilen ad, özel isim... Laytmotif... 2. 
Topçeker... Osmanlı Devleti’nde bakanlar, ve-
killer (eski)... 3. Gözde saydam tabaka ile iris 
arasında kalan boşluk... Lüle taşı... Yassı de-
mir çelik ürünü... 4. Türk alfabesinin beşinci 
harfinin adı, okunuşu... Seçkin... Anket yapan 
kimse,anketör... 5. Bir şeyin özünü oluşturan 
ana öge, temel... Özellikle maden birleşikle-
rinden oluşan, katalitik özellikler taşıyan ve 
çabuk kurumasını sağlamak amacıyla boya, 
vernik ve yağlı boyalara az miktarda katılan 
madde... Gam dizisinde “sol” ile “si” arasın-
daki ses... 6. Genellikle davranışlarından kuş-
ku duyulan, kötü olarak bilinen, mimlenmiş... 
Bebek için hazırlanan yiyeceklerin genel adı... 
Göçebelerin konak yeri... 7. İlgilendiren, iliş-
kin, ilişik, ilgili... Genellikle uzun bir nesnenin 
incelerek biten son ve sivri noktası... Başka-

sı tarafından yapılan veya kaza sonucu orta-
ya çıkan zararı ödeme (eski)... 8. Güney Kaf-
kasyalı bir halk veya bu halktan olan kimse... 
İç giysisi... Yol üzerinde veya kasabalarda yol-
cuların konaklamalarına yarayan yapı (eski)... 
9. Tutu... Türk alfabesinin on dördüncü harfi-
nin adı, okunuşu... Gam dizisinde re ile fa ara-
sındaki ses ve bu sesi gösteren nota işareti... 
10. Ansızın ortaya çıkan... Asabileşmek işi... 
11. Fransiyum elementinin simgesi... Ayakka-
bı... Tel biçiminde olan... 12. Güzelavrat otun-
dan çıkarılıp hekimlikte kullanılan zehirli bir 
madde... Tohumdan yetiştirilip başka yerle-
re dikilmek için hazırlanan sebze veya körpe 
çiçek... Koyun, kuzu vb. hayvanların çıkardığı 
ses... 13. Umut, istek, arzu... Egemenliği, buy-
ruğu altına girmek... 14. Yangın bombalarının 
doldurulmasında kullanılan, alüminyum veya 
sodyum palmitatla kıvamlaştırılmış madde... 
Onanmak işi... 15. Işık veya ses dalgalarının 
yansıtıcı bir yüzeye çarparak geri dönmesi, 
yansıma, yankı... Erdemli... Türlü amaçlarla 
kullanılan, insan yapısı, taşınabilir cansız nes-
nelerin bütünü...

KARE BULMACA (TDK Güzel Türkçe Bulmacası)

ABB’den çocuklara 
güvenli oyun alanı
 O HABER MERKEZİ

ANKARA Büyükşehir Be-
lediyesi, “Çocuk Dostu Baş-
kent” uygulamalarına bir yeni-
sini ekledi.

Başkentli çocukların güven-
li, sağlıklı ve eğlenceli ortam-
larda vakit geçirmeleri için ça-
lışmalarını sürdüren Ankara 
Büyükşehir Belediyesi, Deme-
tevler Parkı içerisinde “Başkent 
Oyun Dünyası”nı hizmete açtı.

Sosyal Hizmetler Dai-
re Başkanlığı bünyesinde hiz-
met veren Demetevler Düğün 
Salonu’nun alt katında hizme-
te açılan merkez, 3-10 yaş ara-
sındaki Başkentli çocuklara 
hem eğlenceli hem de güven-
li bir oyun alanı sunuyor. De-
neyimli personellerin çocuklara 
eşlik ettiği merkezde;  çocukla-
rın Hayal Gücü Atölyesi, Zekâ 
Oyunları Dünyası, Sosyalleş-
me Köşesi olmak üzere 3 alan 
yer alıyor.

Hijyen standartlarıyla da 
dikkat çeken oyun alanı; her 
oyun seansının ardından 30 
dakika boyunca dezenfekte 
ediliyor.
ÇOCUKLAR İÇİN GÜVENLİ, 
EĞLENCELİ VE MODERN 

BİR ALAN
Çocukların yaratıcılığını ve 

gelişimini destekleyen bir alan 
oluşturduklarını söyleyen ABB 
Sosyal Hizmet Uzmanı Hasibe 
Esra Albayrak, ailelerin güven-
le çocuklarını “Başkent Oyun 
Dünyası”na emanet edebile-
ceklerini söyledi. Albayrak şun-
ları söyledi:

“Ankara Büyükşehir Bele-
diyesi olarak çocuklarımız için 
eğlenceli ve güvenli modern 
alanlar sunduğumuz "Başkent 
Oyun Dünyası" projesini ha-
yata geçirdik. Tamamen çocuk 
sağlığına uygun malzemeler-
le tasarlanan merkezlerimizde, 
deneyimli gözetmenler eşliğin-
de hizmet veriyoruz. Hijyen ve 
konfor için her 90 dakikalık se-
ansın ardından 30 dakika de-
zenfeksiyon arası veriyor ve 
çocukların rahat hareket ede-

bilmesi adına seanslarımıza 
belirli bir kontenjan sınırı uygu-
luyoruz. Merkezimizde çocuk-
larımızın gelişimi için üç hari-
ka alan yer alıyor: Hayal Gücü 
Atölyesi ile yaratıcı el becerile-
rini; Zekâ Oyunları Dünyası ile 
mantıksal akıl yürütme beceri-
lerini geliştiriyor; Sosyalleşme 
Köşesi ile de drama ve masal 
okuma etkinlikleriyle akran-
larıyla bir araya gelerek pay-
laşmayı öğreniyorlar. Tüm mi-
niklerimizi bu renkli dünyaya 
bekliyoruz.”

BAŞVURULAR ONLİNE 
OLARAK ALINIYOR

3-10 yaş arasındaki ço-
cukların, haftada bir kez üc-
retsiz olarak yararlanabilecek-
leri "Başkent Oyun Dünyası" 
için veliler, pazartesi günü ha-
riç, randevularını oyunparki.an-
kara.bel.tr adresi üzerinden ko-
layca oluşturabiliyor.

Ayrıca, Ankara Büyükşe-
hir Belediyesi’nin Demetevler 
Parkı’nda bulunan düğün salo-
nuna gelen konukların çocuk-
ları da oyun alanından ücretsiz 
olarak faydalanabilecekler.

Başkent Oyun Dünyası’nın 
adresi ise şu şekilde:

- Barış Mahallesi İvedik 
Caddesi, Demetevler Parkı içi 
No:304

DENEYAP Teknoloji 
Atölyelerinden Türkiye 
genelinde proje şenliği

İSTANBUL (AA) - Milli Teknoloji Hamle-
si vizyonu doğrultusunda faaliyetlerini sürdü-
ren DENEYAP Teknoloji Atölyelerinin "Dönem 
Sonu Proje Şenliği", Türkiye genelinde 15 bin-
den fazla öğrencinin katılımıyla gerçekleştirili-
yor.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Gençlik ve 
Spor Bakanlığı, TÜBİTAK ve Türkiye Teknolo-
ji Takımı Vakfı (T3 Vakfı) işbirliğiyle yürütülen 
DENEYAP Teknoloji Atölyeleri, gençlerin bilim 
ve teknoloji alanındaki yetkinliklerini geliştirme-
yi amaçlıyor.

Türkiye'nin dört bir yanında faaliyet göste-
ren atölyelerde eğitim alan öğrenciler, teorik 
bilgiyi uygulamalı çalışmalarla birleştirerek ge-
leceğin mühendisleri, bilim insanları ve tekno-
loji liderleri olma yolunda önemli deneyimler 
kazanıyor.

Bu yıl havacılık ve uzay teknolojileri der-
si kapsamında gerçekleştirilen Dönem Sonu 
Proje Şenliği'nde öğrencilerden, uzun yıllar sü-
ren derin uzay yolculuğunun ardından ulaşılan 
yeni bir gezegende insan yaşamını sürdürüle-
bilir kılacak "Akıllı Kapsülde Yaşam" tasarlama-
ları istendi.

Takımlar ilk olarak kurguladıkları gezegen-
lerin hava, su ve toprak başlıkları altında iki 
çevresel özelliğini belirledi. Ardından bu çevre-
sel koşulların oluşturduğu problemlere çözüm 
üreten, sürdürülebilir ve yenilikçi yaşam des-
tek sistemleri geliştirdi. Öğrenciler, projelerinde 
mühendislik tasarım süreçlerini kullanarak ge-
leceğin uzay yaşamına yönelik çözümler orta-
ya koydu.

Türkiye genelinde eş zamanlı düzenlenen 
şenliklerde öğrenciler, problem çözme, mühen-
dislik tasarımı, sürdürülebilir yaşam sistemle-
ri geliştirme, araştırma, analitik düşünme ve 
takım çalışması becerilerini sergileme fırsa-
tı buluyor.

İstanbul genelinde gerçekleştirilen Dönem 
Sonu Proje Şenliğine yaklaşık 2 bin 151 öğren-
ci katılırken, toplam 488 takım projelerini ser-
giliyor. Şenlikte 360 ortaokul takımı ve 128 lise 
takımı yer alıyor.

Proje şenliğine Türkiye genelinde 15 bin-
den fazla öğrenci katılıyor. Organizasyonda 
toplam 3 bin 666 takım yer alırken, bunların 2 
bin 633'ünü ortaokul takımları, 1033’ünü ise 
lise takımları oluşturuyor.
“DENEYAP TEKNOLOJİ ATÖLYELERİNDE 

15 BİNDEN FAZLA ÖĞRENCİ EĞİTİM 
ALDI”

Organizasyonun İstanbul'daki kısmında 
Anadolu ve Avrupa Yakası'nda proje şenlikle-
ri gerçekleştiriliyor. Bugün Anadolu Yakası'nda 
Müzahir Sille Spor Kompleksi'nde ve Avrupa 
Yakası'nda Ahmet Cömert Spor Salonu'nda 
gerçekleştirilen etkinlikler, yarın Ahmet Cö-
mert Spor Salonu'nda yapılacak organizasyon-
la sona erecek.

T3 Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Elvan Ku-
zucu Hıdır, Anadolu Yakası'ndaki etkinliğe ka-
tılarak öğrencilerin projelerini inceledi. Hıdır, 
yaptığı açıklamada, DENEYAP Teknoloji Atöl-
yelerinde 15 binden fazla öğrencinin 81 ilde 
132 farklı atölyede eğitim aldığını söyledi.

HABER MERKEZİ

‘SELVİ Boylum Al 
Yazmalım'ın İlyas'ı, 'Tatar 
Ramazan'ın asi ruhu, 'Dila 
Hanım'ın Karadağlı Rıza'sı, 
'Kara Gözlüm'ün Şopen'i... 
Türk sinemasına unutulmaz 
karakterler kazandıran Ka-
dir İnanır, 77 yaşında hayata 
veda etti. Yeşilçam'ın son "ya-
kışıklısı" olarak hafızalara ka-
zınan usta sanatçı, son yolcu-
luğuna uğurlandı.

Zatürre nedeniyle tedavi 
gördüğü hastanede 26 Hazi-
ran 2026 Cuma günü yaşamı-
nı yitiren Kadir İnanır'ın vefatı, 
sanat camiası ve milyonlarca 
sevenini derin üzüntüye boğ-
du. Usta oyuncu için düzen-

lenen tören, Harbiye Muhsin 
Ertuğrul Sahnesi'nde gerçek-
leştiriliyor. Sevenleri, meslek-
taşları ve dostları, İnanır'a son 
görevlerini yerine getirmek için 
salonda bir araya geldi. Töre-
ne sinema, televizyon, spor ve 
siyaset dünyasından çok sayı-

da isim katılırken, salonu dol-
duran binlerce kişi de efsa-
ne oyuncuya veda etti. Kadir 
İnanır'ın naaşı, ikindi vakti Le-
vent Barbaros Hayrettin Paşa 
Camisi’nde kılınacak cena-
ze namazının ardından Ulus 
Mezarlığı’nda toprağa verildi.

Yeşilçam’ın abisi Kadir İnanır’a son veda



SIYAH MAVI KIRMIZI SARI

ANKARA (AA)- Türkiye’de geçen yıl evli-
ler, bekarlara göre televizyon izleme, müzik dinle-
me, aile bakımı ile gönüllü işlere daha çok zaman 
ayırırken bekarlar ise eğitim, hobi ve oyun gibi ak-
tivitelerde evlileri geçti. Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), yaptığı araştırmayla, bireylerin bir günü-
nü hangi faaliyetlere ne kadar süre ayırarak geçir-
diğini belirledi. 

Araştırma kapsamında herhangi bir faaliyet 
için bireylerin ayırdığı toplam sürenin 24 saat için-
deki ortalama değeri tespit edildi. AA muhabirinin 
bu araştırmadan derlediği verilere göre, ülkede-
ki bireylerin geçen yıl en fazla zaman ayırdığı faa-
liyet uyku oldu. Evliler, günlük ortalama 8 saat 44 
dakikalarını, TÜİK tarafından “hiç evlenmeyen-
ler” olarak tanımlanan bekarlar da 9 saat 5 dakika-
larını uykuya ayırdı. Bekarlar, evlilere göre “hobi 
ve oyun” ile “spor ve doğa sporları” faaliyetlerini 
daha çok gerçekleştirdi. Evliler, gün içinde hobi ve 
oyunlara sadece 13 dakika ayırabilirken bekarlar-
da bu süre 47 dakika ile neredeyse 4 kat daha faz-
la hesaplandı.

Spor ve doğa sporları için evliler 9 dakika har-
carken bekarların bunun için ayırdığı süre 18 da-
kika olarak belirlendi. Eğitim, medeni durumuna 
göre bireylerin ayırdığı zamanın en çok farklılaş-
tığı kategori oldu. Bekar bireyler, gün içinde eğiti-
me 2 saat 1 dakika ayırırken bu süre evliler için 1 
dakikada kaldı. Evli bireyler, istihdama 2 saat 35 
dakika harcarken bekar bireyler için bu süre 2 saat 
24 dakika olarak kayıtlara geçti. Evlilerin bekarla-
ra göre daha fazla zaman harcadığı faaliyetlerden 
biri de “televizyon izleme, radyo ve müzik dinle-
me” oldu.

Evliler, bekarlara göre 
daha çok televizyon izliyor
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Ürünlerinde ambalaj 
kullanan bazı firmalar 

DOA uygulamasına 
hazır

ANKARA (AA)- Sıfır Atık Hareketi kap-
samında başlatılan ve 1 Temmuz itibarıyla Tür-
kiye genelinde uygulanacak olan “Depozitosu 
Olan Ambalajlar” uygulamasına uyum kapsa-
mında bazı firmalar çalışmalarında son aşama-
ya geldi. Badem Pınarı Yönetim Kurulu Üyesi 
Kaan Badem, Sıfır Atık Hareketi kapsamında 
başlatılan ve Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığına bağlı Türkiye Çevre Ajansı 
(TÜÇA) tarafından yürütülen Depozitosu Olan 
Ambalajlar (DOA) uygulamasına uyum süre-
ciyle ilgili, “Kapaklarımızı, etiketlerimizi ve 
ambalajlarımızı uygun hale getirdik. Bütün de-
pozitolu ambalajlarımızın hepsinde geri dönü-
şüm logolarımız mevcut.” dedi.

AA muhabirinin derlediği bilgilere göre, 
söz konusu uygulama, 1 Temmuz itibarıyla 
Türkiye genelinde başlayacak. Ülkede 2025’te 
kademeli olarak devreye alınan uygulama, üre-
timden geri dönüşüme kadar sürecin dijital ta-
kibini sağlayan entegre bir model olarak öne 
çıkıyor. Sistemle atıkların doğaya karışmasının 
önlenmesi, ambalajların ekonomiye kazandırıl-
ması ve doğal kaynak kullanımının azaltılma-
sı hedefleniyor.

“İLK AŞAMADA 0,33, 0,5 VE 1,5 
LİTRELERDE SİSTEM GEÇERLİ 

OLACAK”
Bu süreçte ambalajlı bazı su firmaları da 

sisteme dahil olmak adına hazırlıklarına son 
şeklini veriyor. Badem Pınarı Yönetim Kuru-
lu Üyesi Kaan Badem, Türkiye’nin 1 Temmuz 
itibarıyla, “DOA” uygulamasıyla, geri dönü-
şüm konusunda bambaşka noktaya gideceği-
ni belirtti. Artık pet, cam ve metal şişelerin çöp 
kutuları yerine geri dönüşüm kutularına atı-
lacağını dile getiren Badem, “DOA” logolu 
ürünlerde tüketicilerin 1 lira depozito bedelini 
iade alabileceğine işaret etti. Badem, “İlk aşa-
mada 0,33, 0,5 ve 1,5 litrelerde sistem geçer-
li olacak. Sonrasında 5 litrede de geçerli olması 
bekleniyor.” diye konuştu.

Uygulamayı çok doğru ve yerinde bul-
duklarını anlatan Badem, 2013’te yüzde 13 
olan geri dönüşüm oranının bu uygulamayla 
2026’da yüzde 40’a çıkarılmasının hedeflendi-
ğini vurguladı. Avrupa’da ve ABD’de söz ko-
nusu sistemin uygulandığını belirten Badem, 
Türkiye’nin de bu sisteme çabuk uyum sağla-
yacağına inandığını söyledi.

GAZİANTEP (AA)- Gaziantep Üniversitesi 
(GAÜN) Teknopark’ta faaliyet gösteren firma tara-
fından, güneş enerjisi santrallerindeki (GES) arızala-
rı önceden tespit ederek bakım süreçlerini optimize 
eden yapay zeka destekli erken uyarı sistemi gelişti-
rildi. GAÜN Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim 
Üyesi ve GAÜN Enerji Yönetim Merkezi Müdürü 
Prof. Dr. Adem Atmaca’nın kurduğu firma tarafından 
yaklaşık iki yıllık çalışmanın ardından geliştirilen sis-
tem, enerji üretim kayıplarını azaltmayı, bakım ma-
liyetlerini düşürmeyi ve santral verimliliğini artırma-
yı amaçlıyor.

Bilimsel kalite, yenilikçilik, uygulanabilirlik ve 
etki potansiyeli bakımından başarılı bulunan proje, 
Avrupa Birliği’nin Horizon Europe Programı kapsa-
mında “Seal of Excellence” kalite etiketi almaya hak 
kazandı. Prof. Dr. Atmaca, AA muhabirine, Avrupa 
ve Türkiye’de hızla artan güneş enerjisi santrallerinde 
verimlilik ve arıza yönetiminin önemli bir sorun ha-
line geldiğini söyledi. Santral işletmecilerinin verim 
kayıplarının nedenlerini belirlemede güçlük yaşadık-
larına işaret eden Atmaca, bunun üzerine yapay zeka 
tabanlı karar destek sistemi geliştirdiklerini belirtti.

Atmaca, “Şirketlerin GES’lerle ilgili verimlilik-
ten haberlerinin olmadığını, problemlerinin ne ol-
duğunu kestirmekte zorlandıklarını gördük. Bunun 
üzerine hataları önceden tespit edip hızlı şekilde mü-
dahale edilmesini sağlayacak yapay zeka destekli bir 
çalışma başlattık. Geliştirdiğimiz algoritma, arızayı 
tahmin ediyor ve olası nedenlerini önem sırasına göre 
kullanıcıya sunuyor.” dedi.

VERİLER YAPAY ZEKAYLA ANALİZ 
EDİLİYOR

Güneş enerjisi santrallerinde sık karşılaşılan beş 
temel arıza türünü tespit etmeye odaklandıklarını an-
latan Atmaca, sistemin voltaj, akım, güneşlenme sü-
resi ve enerji üretim profili gibi çok sayıda veriyi eş 
zamanlı analiz ettiğini söyledi.

İnsanların haftalar içinde fark edebileceği prob-
lemlerin sistem sayesinde çok daha kısa sürede belir-
lenebildiğini ifade eden Atmaca, bunun bakım süreç-
lerini hızlandırarak santral performansını artırdığını 
dile getirdi.

Yapay zeka destekli sistem 
GES’lerde verimliliği 

artıracak
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Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                   Basın-	ILN02499143

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/435 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağ-
lanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muham-
men kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Keçiören İlçe, Şehit Kubilay Mahalle, 34383 Ada, 5 Parsel, Zemin 
Kat, 2 Numaralı Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Vasıflı 1/1 Hisseli Taşınmaz Satışa 
Çıkarılmıştır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmış-
tır.)
Adresi : Şehit Kubilay Mah. Estergon Cad. Ceceli Apt Apt. No: 66 / 2 Keçiören / AN-
KARA
Yüzölçümü : 574,00 m2 Arsa Payı : 66/574
Kıymeti : 3.000.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut bulunan taşınmaz tapu takyidat raporunda görül-
düğü gibidir.
Artırma Bilgileri :
1. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 14:00
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 16/09/2026 - 14:00
2. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 07/10/2026 - 14:00
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 14/10/2026 - 14:00
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

ASKI İLAN TUTANAĞI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                     Basın-ILN02496418

Planın Konumu: Ankara İli Bala İlçesi Beynam Mahallesi 5052 ada 251 ve 252 nolu 
parseller ve yakın çevresine ait Eko-Turizm Kırsal Turizm amaçlı plan.
Planın Ölçeği: 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı.
Planın Askı Tarihleri: Askıya Çıkış Tarihi: 29.06.2026
Askıdan İniş Tarihi: 28.07.2026
Bala Belediye Meclisinin 04.01.2026 tarih ve 16 sayılı kararı ile onaylanan Beynam 
Mahallesi 5052 ada 251 ve 252 nolu parseller ve yakın çevresine ait “Eko-Turizm Kır-
sal Turizm” amaçlı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı teklifi Ankara Büyükşehir Bele-
diye Meclisinin 11.05.2026 tarih ve 709 sayılı kararı ile tadilen onaylanmıştır.
Söz konusu tadilen onaylanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı, 3194 sayılı İmar 
Kanunu’nun 8/b maddesi uyarınca, ilan edilmek üzere yukarıda belirtilen tarihlerde 1 ay 
(30 gün) süreyle askıya çıkarılmıştır.

Harun ULAŞ                                                     Gözde YAMAÇ 
Harita Teknikeri                                           İmar ve Şehircilik Müdür V.

Terörsüz Türkiye süreci başta Terörsüz Türkiye süreci başta 
olmak üzere milli meselelerde olmak üzere milli meselelerde 

uzlayışıya hazırızuzlayışıya hazırız
SAKARYA (AA)- Cumhurbaş-

kanı ve AK Parti Genel Başkanı Er-
doğan, Sakarya’nın Sapanca ilçesin-
de düzenlenen “AK Parti 33. İstişare 
ve Değerlendirme Toplantısı”nda 
yaptığı konuşmada, ülkenin dört bir 
yanında AK Parti’nin millet dava-
sını ve Türkiye sevdasını göğsünün 
üzerinde bir madalya misali gurur-
la taşıyan tüm yol arkadaşlarına se-
lamlarını ve sevgilerini gönderdiği-
ni söyledi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “AK 
Parti ve Cumhur İttifakı olarak Te-
rörsüz Türkiye süreci başta olmak 
üzere dış politika, güvenlik gibi mil-
li meselelerde uzlaşıya hazırız.” dedi. 
Erdoğan, “Yine burada şairin ‘Dost-
lar ki bir kere bile selamlaşmadık/
aynı ekmek, aynı hürriyet, aynı has-
ret için ölebiliriz” dediği gönül ve 
kültür coğrafyamızın farklı köşele-
rinde özellikle kalbi bizimle atan tüm 
dostlarımıza, kardeşlerimize en derin 
muhabbetlerimi iletiyorum. AK Parti 
İstişare ve Değerlendirme Toplantıla-
rımızın 33’sünde bir kez daha sizler-
le beraber olmanın, sizlerle hasbihal 
etmenin, siz kardeşlerimle hasret gi-
dermenin memnuniyetini yaşıyorum. 
Davetimize icabet ederek kampımızı 
teşrifleriniz için her birinize ayrı ayrı 
teşekkür ediyorum. Toplantımızın 
ve burada iki gün boyunca yapaca-
ğımız istişarelerin partimiz, ülkemiz 
ve milletimiz için hayırlara vesile ol-
masını Rabb’imden niyaz ediyorum. 
Daha önceki buluşmalarımızda ol-
duğu gibi değerli fikirlerinizle, görüş 
ve önerilerinizle istişare toplantımı-
za kıymetli katkılar sunacağınıza ina-
nıyor, sizlerden kanaatlerinizi sami-
miyetle paylaşmalarını özellikle rica 
ediyorum.” ifadelerini kullandı.

Konuşmasının başında şu ha-
tırlatmayı yapmak istediğini belir-
ten Erdoğan, şöyle devam etti: “Biz 
ne kendi içimizde ne de milletimiz-
le aracılarla konuşan, perdeyle konu-
şan bir kadro asla olmadık. Partimizin 

kuruluşundan itibaren yatay ve dikey 
iletişim kanallarını açık tutmaya, da-
nışma ve istişare kültürünü işletme-
ye özel önem verdik. Düşüncelerimizi 
özgürce dile getirdik, eleştirilerimi-
zi serbestçe ifade ettik. Kendi muha-
sebemizi hem de çok cesur biçimde, 
çok öz güvenli bir şekilde yaptık. Par-
timiz için, hareketimizin istikbali için, 
mücadelemizin başarısı için en doğru 
siyaset neyse ortak akılla onu bulma-
nın ve uygulamanın gayretinde olduk. 
Birlikte tespit ettiğimiz hedefler doğ-
rultusunda, gönül birliği içinde, omuz 
omuza vererek yolumuza kararlılıkla 
devam ettik. İnşallah 33. İstişare Top-
lantımızda da aynısını yapacağız.”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, toplan-
tının basına açık kısmın ardından yol 
arkadaşlıklarının gereği olarak dos-
tane bir atmosferde gündemlerinde-
ki konuları etraflıca ele alacaklarını 
belirterek “Bugün ve yarın mesele-
lerimizi konuşacak, tartışacak, mü-
zakere edecek, inşallah ufkumuz ay-
dınlanmış, kardeşliğimiz güçlenmiş, 
muhabbetimiz tazelenmiş bir şekil-
de toplantımızı tamamlayacağız.” 
dedi. Cenabıallah’tan toplantıları-
nı ve istişarelerini bereketli kılmasını 
dileyen Erdoğan, “Değerli yol arka-
daşlarım, bugün 33. Geleneksel İsti-
şare Toplantımızı yaparken inşallah 
bir buçuk ay sonra da AK Parti’mi-

zin kuruluşunun 25. yıl dönümünü 
kutlayacağız. 14 Ağustos 2001’de 
başlayan yolculuğumuz, artık çey-
rek asrı geride bırakıyor. Çeyrek asır-
dır önce Cenabıallah’ın yardımı, 
sonra kaderimizi kaderiyle bütün-
leştirdiğimiz aziz milletimizin des-
teğiyle Türkiye’ye hizmet ediyoruz. 
25 yıldır durmadan, duraksamadan, 
yılmadan ve yorulmadan ülkemi-
ze, milletimize hizmetkarlık etmenin 
bahtiyarlığı içindeyiz.” diye konuştu. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, bir husu-
sun altını özellikle çizmek istediğini 
söyleyerek şunları kaydetti: 

“Biz millet olarak öyle rastge-
le bir araya gelmiş, tarih yolculu-
ğu içinde tesadüfen karşılaşmış, 
zamanın ve coğrafyanın zorlama-
sıyla kaynaşmış bir topluluk deği-
liz. Biz birbirine yabancı ve birbiri-
ne tahammül etmek zorunda olan bir 
topluluk, öyle bir millet de değiliz. 
Türkiye’nin tamamı, 86 milyon, hep 
birlikte, ortak bir tarihe, ortak bir ka-
dere, şühedanın kanlarıyla sulanmış 
ortak bir vatana sahibiz. Her şeyden 
önce biz aynı Peygamber’in ümme-
ti olarak, aynı mukaddes kitabın nu-
ruyla aydınlanan, aynı kubbenin al-
tında nefes alan, aynı ezanı terennüm 
eden, bizi bir eden, bizi beraber eden, 
bizi tek bir millet eden ortak bir ima-
na sahibiz.”

ANKARA (AA)- Motor-
lu Araç Satıcıları Federasyo-
nu (MASFED) Genel Başkanı 
Aydın Erkoç, okulların tatile 
girmesiyle yola çıkmaya ha-
zırlanan sürücülerin mutlaka 
araç bakımı yaptırmaları ge-
rektiğini belirtti. Erkoç, AA 
muhabirine, 2025-2026 eğitim 
öğretim döneminin 26 Hazi-
ran itibarıyla sona ermesiyle 
yaz tatili sezonunun başladığı-
nı söyledi. Vatandaşların, tatil 
beldelerine ya da memleket-
lerine gitmeye hazırlandığı-
nı dile getiren Erkoç, otobüs-
leri kullanacakların yanı sıra 
kendi araçlarıyla yola çıkacak 
sürücülerin de yollarda trafik 
yoğunluğu oluşturabileceğini 
ifade etti. Erkoç, bu durumun 
kara yollarında trafik yoğun-
luğuna neden olacağına dik-
kati çekti.

"SIK SIK MOLA 
VERİLMESİNİ TAVSİYE 

EDİYORUZ"
Trafiğe kayıtlı araç sayı-

sının 33 milyona yaklaştığı-
na işaret eden Erkoç, kara yol-
larında oluşacak hareketliliğin 
kaza risklerini de artırdığı-
nı anlattı. Erkoç, "2025-2026 
eğitim öğretim döneminin 26 
Haziran'da sona ermesiyle 
araçlarıyla tatile ya da memle-
ketlerine gidecek sürücülerin 
güvenli bir yolculuk geçirmek 
için mutlaka araç bakımını 
yaptırmaları gerekiyor. Oto-

mobillerin periyodik bakım-
larını yaptırmış olmak hayati 
önem taşıyor." diye konuş-
tu. Uykulu şekilde yola çık-
mamanın, yolculuk sırasında 
dikkatli olmanın, trafik ku-
rallarına uymanın kaza ris-
kini azaltacağını vurgulayan 
Erkoç, şu değerlendirmeler-
de bulundu: "Yolculuk esna-
sında trafik ve emniyet kural-
larına riayet edilmesi, başta 
sürücüler olmak üzere bü-
tün yolcuların emniyet keme-
ri takması gerekiyor. Ayrıca 
özellikle uzun mesafe yolcu-
luklarda aşırı sürat yapmamak 
önemli. Bu yıl hava sıcaklık-
larının mevsim normallerinin 
üzerinde olması bekleniyor. 
Uzun mesafe yolculuklarda 
sıcak havaların olumsuz etki-
lerinden korunmak için sık sık 
mola verilmesini tavsiye edi-
yoruz."
"YASAL HIZ LİMİTİNE 

MUTLAKA UYULMALI"
Trafiğe çıkmadan önce sü-

rücülerin mutlaka iyice din-
lenmiş olması gerektiğini be-
lirten Erkoç, şunları kaydetti: 
"Unutmamalı ki en iyi lastik-
ler ve en güvenli araçlar bile 
sürücü dikkatinin yerini dol-
duramaz. Bu nedenle trafik-
te kendimizin, değer verdik-
lerimizin ve başkalarının can 
güvenliği için sürüş önce-
si yeterince dinlenmeye özen 
gösterilmeli.”

Tatilde yola çıkacak sürücülere 
araç bakımı uyarısı
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TESİSAT İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                     Basın-ILN02496888

TBMM Isıtma Soğutma Merkezi ve Ek Hizmet Binasında bulunan soğutma gruplarının kon-
danser batarya temini , demontajı, montajı, revizyonu ve yedek parçalı bakım onarımının ya-
pılması işi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/1077411
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ 
	     BAŞKANLIĞI İŞLETME VE YAPIM BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	 ATATÜRK BULVARI 153 1.KAT 065 
	     ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03124207282
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 14.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: TBMM İşletme ve Yapım Başkanlığı Atatürk 
Bulvarı No:153 1. Kat Bakanlıklar Çankaya / ANKARA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	 TBMM Isıtma Soğutma Merkezi ve Ek Hizmet 
	     Binasında bulunan soğutma gruplarının 
	     kondanser batarya temini , demontajı, montajı, 
	     revizyonu ve yedek parçalı bakım onarımının 
	     yapılması işi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 3 adet soğutma grubu revizyonu ve bakım 
	     onarımının yaptırılması, Yapım işi.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :  TBMM Isıtma Soğutma Merkezi ve Ek Hizmet Binası
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
	     günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün 
	     içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiş-
tir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş 
deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişi-
liğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere iliş-
kin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olma-
sı halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihin-
den sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak 
bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Tica-
ret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak ku-
rulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin sü-
resini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendis-
lik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
CII. Grubu benzer işler.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, 
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

ANKARA (AA)- Türkiye Arı Yetiş-
tiricileri Merkez Birliği (TAB) Başkanı 
Ali Demir, Türkiye'de 103 bin 858 hek-
tar ormanlık alanda yaklaşık 1 milyon 
101 bin koloni kapasiteli 918 bal orma-
nı bulunduğunu belirtti. Demir, AA mu-
habirine yaptığı açıklamada, Türkiye'nin, 
zengin florası, arı ırk ve ekotip zengin-
liği ile güçlü üretim kültürü sayesin-
de dünyanın önemli bal üreticisi ülkeleri 
arasında yer aldığını söyledi.

Türkiye'nin, 97 bin 253 ton bal üre-
timiyle dünyada ikinci, yaklaşık 8,7 mil-
yon arı varlığıyla üçüncü sırada yer alan 
güçlü bir arıcılık ülkesi olduğuna dikka-
ti çeken Demir, farklı bölgelerde üretilen 
çam, kestane, geven, yayla ve çiçek bal-
larının ulusal ve uluslararası pazarlarda 
önemli potansiyele sahip olduğunu kay-
detti. Demir, Türkiye'nin sahip olduğu 
zengin bal çeşitliliğinin önemli rekabet 
avantajı sunduğunu ifade ederek, her ba-
lın, üretildiği coğrafyanın iklimini, flora-
sını ve geleneksel üretim kültürünü yan-
sıttığını anlattı.

Bu çeşitliliğin, Türkiye'yi dünya arı-
cılığı açısından ayrıcalıklı konuma taşı-
dığına işaret eden Demir, yöresel ve ka-
rakteristik özelliklere sahip balların daha 
geniş pazarlara ulaştırılmasının hem sek-
törün gelişimine hem de ülke ekonomisi-
ne önemli katkılar sağlayacağını söyledi.

"41 BAL COĞRAFİ İŞARET 
TESCİLİ ALDI"

Demir, Türkiye'nin zengin bal çeşit-
liliğinin uluslararası platformlarda daha 
fazla tanıtılması gerektiğini belirterek, 
sözlerini şöyle sürdürdü: "Coğrafi işa-
retli ballarımızın dünya pazarlarında hak 
ettiği değeri bulması için üretici örgütle-
ri, kamu kurumları ve sektör paydaşla-
rı olarak ortak çalışmalar yürütmeliyiz. 
Bu ürünler, ülkemizin doğal zenginli-
ğinin ve arıcılık kültürünün en önem-
li temsilcileridir. Türkiye'de ikisi ulusla-
rarası olmak üzere 41 bal, coğrafi işaret 
tescili aldı. Bu ürünler hem üreticiyi ko-

ruyor hem de tüketiciye güven veriyor." 
Demir, coğrafi işaret almanın önem ta-
şıdığını ancak tescil sürecinin tek başı-
na yeterli olmadığını bildirerek, "Coğrafi 
işaretin alınması kadar tescil sonrasın-
da ürünün denetiminin yapılması, üre-
tim kriterlerinin korunması, etkin tanıtım 
faaliyetlerinin yürütülmesi ve pazarla-
ma süreçlerinin güçlendirilmesi de bü-
yük önem taşımaktadır. Ancak bu sayede 
coğrafi işaretli ürünlerimiz gerçek değe-
rine ulaşabilir ve üreticimize sürdürüle-
bilir katma değer sağlayabilir." değerlen-
dirmesinde bulundu.

"BAL VE ARI ÜRÜNLERİNİN 
YAKLAŞIK YÜZDE 80'İ 
ORMANLARDAN ELDE 

EDİLİYOR"
Biyoçeşitliliğin korunması ve artırıl-

masında arının ve arıcının rolünün büyük 
olduğuna dikkati çeken Demir, arıların, 
bitkilerin tozlaşmasını sağlayarak ekosis-
temlerin devamlılığına katkı sunduğunu, 
arıcıların da bu doğal döngünün sürdürü-
lebilirliğinde önemli görev üstlendiğini 
anlattı. Demir, "Ülkemizde kestane, ıh-
lamur, akasya, çam ve sedir gibi orman 
ağaçları ile ormanlık alanlardaki otsu ve 
çalı türleri dikkate alındığında, bal ve di-
ğer arı ürünleri üretiminin yaklaşık yüzde 
80'i orman ve orman sayılan alanlardan 
elde ediliyor." diye konuştu.

"ORMANLAR ARICILIK İÇİN 
STRATEJİK ÖNEME SAHİP"
Ormanların arıcılık sektörü açısından 

stratejik öneme sahip olduğunu belirten 
Demir, şöyle devam etti: "Orman Genel 
Müdürlüğünce 2010'dan itibaren kurul-
maya başlanan bal ormanları hem arıcı-
lık hem de ormancılık açısından önem-
li bir kazanım. Bugün ülkemizde 103 
bin 858 hektar ormanlık alanda yaklaşık 
1 milyon 101 bin koloni kapasiteli 918 
bal ormanı bulunuyor. Bu alanlar, arı-
cılık faaliyetlerinin sürdürülebilir şekil-
de yürütülmesine önemli katkılar sağla-
maktadır."

ANKARA (AA)- Ticaret 
Bakanlığı, yenilenmiş ürünle-
rin kapsamına televizyonları da 
alırken, söz konusu ürünler için 
14 günlük şartsız cayma hakkı 
tanındı. Bakanlığın hazırladığı 
“Yenilenmiş Ürünler Hakkında 
Yönetmelik” Resmi Gazete’de 
yayımlandı.

Yönetmelikle, kullanılmış 
malların yenilenmiş olarak tek-
rar satışa sunulmasına ilişkin 
uygulama usul ve esasları dü-
zenlendi. Bakanlıktan söz konu-
su düzenlemeye ilişkin yapılan 
açıklamada, ikinci el piyasasın-
da alışverişe konu olan teknolo-
jik ürünlerin belirli standartlar 
çerçevesinde yenilenerek garan-
tili olarak tekrar satışa sunulma-
sını sağlayan yenilenmiş ürün 
ekosisteminin etkinliğini artır-
mak için yeni düzenlemelerin 
hayata geçirildiği belirtildi.

Açıklamada, düzenlemeler-
le, cep telefonundan bilgisaya-
ra, akıllı saatten oyun konsolu-
na kadar tüketicilerin yoğun ilgi 
gösterdiği ikinci el teknolojik 
ürünlerin garantili şekilde yeni-
lenerek ekonomiye yeniden ka-
zandırılması süreçlerinin daha 
hızlı, şeffaf ve güvenli hale geti-
rilmesinin amaçlandığı bildiril-
di. Hem internetten hem de ma-
ğazadan satın alınan ürünler için 
cayma hakkının getirildiği kay-
dedilen açıklamada, “Yeni dü-
zenlemeyle yalnızca internet 
alışverişlerinde değil, fiziki ola-
rak mağazalardan satın alınan 
yenilenmiş ürünlerde de tüketi-
ciler 14 gün içinde hiçbir gerek-
çe göstermeksizin sözleşmeden 
cayma hakkına sahip olacaktır.” 
ifadeleri kullanıldı.

Açıklamada, Yenilenmiş 
Ürün Bilgi Sistemi (YÜBİS) 
ile her cihaz için dijital bir sicil 
kaydı oluşturulacağı, hangi par-
çaların değiştirildiği ve hangi iş-
lemlerin yapıldığının erişime 
sunulacağı belirtildi.

Yenilenmiş ürün 
alışverişlerinde 
14 günlük cayma 
hakkı getirildi

Bal ormanlarıyla sürdürülebilir Bal ormanlarıyla sürdürülebilir 
arıcılığa destek veriliyorarıcılığa destek veriliyor

MALATYA (AA)- Karakaya Baraj 
Gölü üzerinde Malatya ile Elazığ arasın-
da uzanan Fırat Demir Yolu Köprüsü, 40 
yıldır Doğu ve Güneydoğu Anadolu ile 
İç Anadolu ve batı illeri arasındaki demir 
yolu ulaşımında kritik görev üstleniyor.

Türkiye Cumhuriyeti Devlet Demir-
yolları (TCDD) tarafından inşa edilen, 2 
bin 30 metre uzunluğu ve 5 metre geniş-
liğiyle "Türkiye'nin en uzun demir yolu 
köprüsü" olma özelliğini taşıyan yapının 
temeli, Karakaya Barajı'nın su yayılımı-
nın en dar noktasında 1981 yılında atıldı.

Yaklaşık 5 yıllık çalışmanın ardından 
tamamlanan köprü, 16 Haziran 1986'da 
dönemin Başbakanı Turgut Özal'ın ka-
tıldığı törenle hizmete açıldı.  [1/24] Ka-
rakaya Baraj Gölü üzerinde Malatya ile 
Elazığ arasında uzanan Fırat Demir Yolu 
Köprüsü, 40 yıldır Doğu ve Güneydo-
ğu Anadolu ile İç Anadolu ve batı il-
leri arasındaki demir yolu ulaşımında 
kritik görev üstleniyor. Malatya'nın Bat-
talgazi ilçesindeki Fırat Tren İstasyonu 
ile Elazığ'ın Baskil ilçesindeki Kuşsara-
yı Tren İstasyonu arasında yer alan köp-
rü, Doğu ve Güneydoğu Anadolu ile İç 
Anadolu ve batı illeri arasındaki yük ve 
yolcu taşımacılığının kesintisiz sürme-
sini sağlıyor. Her ay yaklaşık 700 yük 
ve yolcu treninin geçtiği köprü, Güney 
Kurtalan Ekspresi ile Van Gölü Ekspresi 
başta olmak üzere bölgedeki demir yolu 
taşımacılığına hizmet veriyor.

CIVATA KULLANILMADAN 
"PERÇİNLEME" YÖNTEMİYLE 

YAPILDI
Yaklaşık 80 metre yüksekliğindeki 

29 betonarme ayağın üzerine kurulu bu-
lunan köprünün çelik taşıyıcı sistemi, cı-
vata yerine perçinleme yöntemi kullanı-
larak birleştirildi. Yapımında 11 bin 327 
ton demir, 1100 ton çelik ile 119 bin 320 
metreküp beton kullanılan köprünün te-
melinde ise 70 santimetre çapında 420 
kaya ankrajı yer alıyor.

DEPREM İZOLATÖRLERİYLE 
GÜÇLENDİRİLDİ

Deprem riski göz önünde bulunduru-
larak tasarlanan köprüde, taşıyıcı ayak-
ların altında deprem izolatörleri bulunu-
yor. Yaklaşık 40 yıl önce kullanılan bu 
sistem sayesinde köprünün, meydana ge-
lebilecek sarsıntılarda yapısal güvenliği-
ni koruyarak hizmet vermeye devam et-
mesi hedefleniyor.

GÜN BATIMINDA 
KARTPOSTALLIK MANZARA
Gün batımıyla birlikte köprüden ge-

çen yolcu ve yük treni, Anadolu Ajansı 
(AA) ekibince dronla görüntülendi. Ka-
rakaya Baraj Gölü üzerinde uzanan Fı-
rat Demir Yolu Köprüsü, gün batımında 
ortaya çıkan kızıl gökyüzüyle birlikte et-
kileyici görüntüler oluşturdu. Köprüden 
geçen yük ve yolcu trenleri, Karakaya 
Baraj Gölü'nün üzerinde uzanan "çelik 
gerdanlık"la görsel şölen sundu.

Türkiye’nin en uzun demir 
yolu köprüsü 40 yıldır rayların 

yükünü taşıyor

TBMM (AA)- TBMM 
Başkanlığına 10 milletve-
kiline ait 11 dokunulmazlık 
dosyası sunuldu. Yasama 
dokunulmazlığının kaldırıl-
ması hakkında Cumhurbaş-
kanlığı tezkereleri, Meclis 
Başkanlığınca Anayasa ve 
Adalet Komisyonu üyelerin-
den kurulu Karma Komisyo-
na havale edildi.

Karma Komisyona, CHP 
Mersin Milletvekili Ali Ma-
hir Başarır, CHP Diyarba-
kır Milletvekili Mustafa Sez-
gin Tanrıkulu, CHP İstanbul 
Milletvekili Namık Tan, CHP 
Şanlıurfa Milletvekili Mah-
mut Tanal, CHP Manisa Mil-
letvekili Selma Aliye Kavaf, 
CHP Kocaeli Milletvekili Ha-
run Özgür Yıldızlı, CHP Rize 
Milletvekili Tahsin Ocak-
lı, CHP Gaziantep Millet-
vekili Hasan Öztürkmen, 
İYİ Parti Kocaeli Milletveki-
li Lütfü Türkkan ve Bağım-
sız İstanbul Milletvekili Selim 
Temurci'nin dosyaları sevk 
edildi. CHP'li Tanal hakkında 
2 dosya bulunuyor.

TBMM’ye yeni 
dokunulmazlık 
dosyaları sevk 

edildi

BULMACININ ÇÖZÜMÜ



SIYAH MAVI KIRMIZI SARISAYFA 03

29 HAZİRAN 2026 PAZARTESİSpor 7SONSÖZ

www.sonsoz.com.tr

Ga
ze

te
m

izi
 “w

w
w

.fa
ce

bo
ok

.c
om

/S
on

sö
z G

az
et

es
i, i

ns
ta

gr
am

/s
on

so
z.g

az
et

es
i, X

 S
on

so
z_

An
ka

ra
 il

e 
w

w
w

.
so

ns
oz

.c
om

.tr
” i

nt
er

ne
t v

e 
so

sy
al

 m
ed

ya
 a

dr
es

le
rim

izd
en

 tü
m

 o
ku

yu
cu

la
rım

ızı
n 

pa
yl

aş
m

ın
a 

su
nu

yo
ru

z.

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                    Basın-ILN02498357

GÜLHANE EAH ÇEŞİTLİ KLİNİKLER İHTİYACI 27 KISIM 29 KALEM SARF MALZEME ALI-
MI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/1091031
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ANKARA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ANKARA 
	     GÜLHANE EĞİTİM VE ARAŞTIRMA 
	     HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :	 KEÇİÖREN/ANKARA KEÇİÖREN/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03123042468
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 24.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: GÜLHANE EĞİTİM VE ARAŞTIRMA 
HASTANESİ SATINALMA BİRİMİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 GÜLHANE EAH ÇEŞİTLİ KLİNİKLER İHTİYACI 
	     27 KISIM 29 KALEM SARF MALZEME ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 27 KISIM 29 KALEM
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :  GÜLHANE EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :  Yüklenici/Yükleniciler ihale konusu ürünleri 
	     hastanenin ihtiyacına göre partiler halinde peyder 
	     pey veya tek seferde teslim edeceklerdir. 
	    Yüklenicinin teslim ettiği malzemelerin boyutlarına 
	    göre idare personelinin gösterdiği yere gösterdiği 
	     şekilde yerleştirilecek teslimat kabul buna göre 
	     yapılacaktır. Malzeme teslimatları en az 20 (yirmi) 
	     gün öncesinden, idarenin siparişine müteakip 
	     istenilen miktarda istenilen tarihte teslimat 
	     yapılacaktır. Sözleşmenin imzalanmasını müteakip 
	    işe başlanacak ve malzemeler tek seferde veya 
	     peyder pey sözleşme süresi içerisinde teslim 
	     edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINI MÜTEAKİP 
	     İŞE BAŞLANACAKTIR .
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiş-
tir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafın-
dan sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
TIBBİ CİHAZ SATIŞ YETKİ BELGESİ
TİTUBB veya ÜTS kayıtları
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

AKÜ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                     Basın-ILN02498953

Akü mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/1040036
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI BİLGİ 
	     TEKNOLOJİLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 T.C. Hazine ve Maliye Bakanlığı, Devlet Mahallesi 
	    Dikmen Caddesi No:12 06420 Çankaya / ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03124977152
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 13.07.2026 - 16:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Hazine ve Maliye Bakanlığı Bilgi Teknolojileri 
Genel Müdürlüğü, Dikmen Caddesi No:12 A blok kat:3 Çankaya/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 Akü
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 1083 adet Muhtelif cins ve miktarda akü
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Teknik şartname ekinde belirtilmiştir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Sözleşme imzalanmasına müteakip 30 gün 
	     içerisinde teknik şartnamede belirtildiği şekilde ve 
	     lokasyonlara akülerin teslimi ve montajı eksiksiz 
	     yapılacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşme imzalanmasına müteakip işe 
	     başlanılacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiş-
tir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafın-
dan sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren 
belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye’de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle 
birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten is-
teklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir. İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye 
yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalat Yeterlik Belgesi
İmalatçı Belgesi
Kapasite raporu
Sanayi Sicil Belgesi
Yerli Malı Belgesi veya Teknolojik Ürün Deneyim Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Vedat Muric, tekrar Fenerbahçe’de Vedat Muric, tekrar Fenerbahçe’de 
forma giymenin gururunu yaşıyorforma giymenin gururunu yaşıyor

DÜZCE (AA) - Fener-
bahçe’nin yeni transferi 
Vedat Muric, sarı-lacivert-
li formayı giymekten duy-
duğu memnuniyeti dile ge-
tirdi. FB TV'ye açıklamada 
bulunan Kosovalı futbolcu, 
sarı-lacivertli renklere yeni-
den kavuşmanın mutlulu-
ğunu yaşadığını belirtti.

Transferi için emek ve-
renlere teşekkür eden tec-
rübeli futbolcu, "Çok mutlu-
yum. Burada olmak gurur 
verici. Burayı özlediğimi bi-
liyordum ama ne kadar 

çok özlediğimi şimdi an-
ladım. Yine bana bu bü-
yük kulüpte sağ olsun fır-
sat verdiler. Gittiğimden 
beri sürekli takip ediyo-

rum, uzakta da olsam iş-
lerin içerisindeyim. San-
ki hiç gitmemiş gibiyim. Bu 
büyük kulüp başka yerde 
yok. Avrupa'da fırsat bul-

dum, tecrübelendim ama 
gerçekten Fenerbahçemi-
zin büyüklüğü başka." ifa-
delerini kullandı.

Vedat Muric, transfer 
sürecine ilişkin şunları ak-
tardı:

"Ocak ayında ilk ileti-
şim oldu. Sezon başlarken 
Mirsad Türkcan beni aradı, 
Oğuz Çetin benimle iletişi-
me geçti. Ben de 'Hemen.' 
dedim. 'Lig bitti, istersen 
tatil yap.' dedi ama ben 
'Siz anlaşın tatili sonra ya-
parız o önemli değil.' de-

dim. Fırsat gelmiş ve ay-
rılacağım da kesin, diğer 
takımlar fazla işleri karış-
tırmadan biz hemen anla-
şalım. Artık 25 yaşındaki 
Vedat yok, daha tecrübe-
li Vedat var. Ama 25 yaşın-
dan çok daha istekli bir Ve-
dat var. Aradıklarında tabii 
ki sevgili eşim ile beraber-
dik, ona anlattım. O da 
çok mutlu oldu çünkü bü-
yük Fenerbahçeli. Bütün 
aile Fenerbahçeli ama eşi-
min ayrı bir Fenerbahçe 
sevgisi var. O da çok mutlu 
oldu, hemen 'Tamam, ya-
parız.' dedi. Hatta bir yan-
dan 'Bakalım, nerede du-
racağız, ne edeceğiz?' 

diye araştırmaya başla-
dı. Ben de 'Bir dur, konuş-
tuk, kulüpler anlaşsın' de-
dim. Ama çok mutlu oldu, 
ailecek çok mutlu olduk. 
O yüzden süreçte ilk onu 
aramıştım."

Kosovalı futbolcu, tek-
nik direktör İsmail Kartal ile 
ilgili, "Hocamızın yanılmı-
yorsam dördüncü dönemi 
oluyor. Artık kulübün sem-
bol isimlerinden biri, hat-
ta en başında da gelebi-
lir diyebilirim. Ne zaman 
geldiyse aynı performan-
sı, aynı isteği, aynı oyunu 
ve aynı arzuyla hem taraf-
tara keyifli oyun deneyimi 
sundu hem de puan olarak 

artısını yaptı. İsmail hoca-
nın son dönemlerde ulaş-
tığı bu puana başka bir 
hoca ulaşmadı diye biliyo-
rum. Onun önderliğinde bu 
yıl inşallah hedefimiz olan 
şampiyonluğa ulaşacağız." 
değerlendirmesinde bu-
lundu.

Fenerbahçe'den hiç ay-
rılmamış gibi hissettiğini 
anlatan Muric, şampiyon-
luk için elinden geleni ya-
pacağının sözünü verdi.

Taraftarların her zaman 
takımı desteklediğine de-
ğinen golcü oyuncu, heye-
canlı olduğunu ve Kadıköy 
atmosferini özlediğini söz-
lerine ekledi.
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TC İçişleri Bakanlı-
ğı Sivil Toplumla İlişki-
ler Genel Müdürlüğü’nün 
katkılarıyla Kültür Sanat 
Muhabirleri Derneği tara-
fından Ankara Sosyal Bi-
limler Üniversitesi’nde 
düzenlenen “Türk Dün-
yasında Ankara’nın Ta-
rihi ve Kültürel Değerle-
rinin Anlamı Çalıştayı”,  
Ankara’nın 2026 Türk 
Dünyası Turizm Başken-
ti unvanı çerçevesinde ta-
rihi, kültürel ve stratejik 
önemini gündeme taşıdı. 

Çalıştayda yapılan 
konuşmalarda, başken-
tin Türk dünyasının or-
tak hafızasını temsil eden 
önemli bir merkez olduğu 
belirtilirken, bu unvanın 
kültürel diplomasi, turizm 
ve uluslararası iş birliğine 
önemli katkılar sağlaya-
cağı ifade edildi.

“TÜRK DÜNYASI 
ORTAK GELECEĞİN 

ADIDIR”
Çalıştayda konuşan 

Ankara AK Parti Millet-
vekili Mevlüt Karakaya, 
Türk dünyasının yalnızca 
ortak bir geçmişten iba-
ret olmadığını, ortak bir 
geleceğin de inşa edildi-
ğini vurguladı. Karakaya, 
Türklerin tarih boyunca 
yalnızca coğrafya değiş-
tirmediğini belirterek, 
“Türkler Orta Asya’dan 
dünyanın dört bir yanına 
göç ederken sadece yer 
değiştirmedi; gittikleri her 
coğrafyada devletler kur-
du, medeniyetler inşa etti 
ve tarihe silinmeyecek iz-
ler bıraktı.” dedi.

Türk dünyasının ortak 
tarih, ortak kültür ve ortak 
dil temelinde yükseldiği-
ni ifade eden Karakaya, 
konuşmasında şu değer-
lendirmelerde bulundu: 
“Türk dünyası dediğimiz-
de mesele sadece tarihte 
yaşananlar değildir. Asıl 
olan ortak hafızadan ortak 
geleceğe uzanan büyük 
ülküdür. Ortak tarihimiz, 
ortak kültürümüz ve ortak 
dilimiz bizi geleceğe ta-
şıyan en güçlü bağlardır.” 
Ankara’nın 2026 yılın-
da Türk Dünyası Turizm 
Başkenti ilan edilmesi-
ni önemli bir fırsat olarak 
değerlendiren Karakaya, 
“Ankara’nın 2026 Türk 
Dünyası Turizm Başkenti 
seçilmesi, bu ortak değer-
lerin dünyaya anlatılması 
açısından çok önemli bir 
fırsattır. Bugünkü çalıştay 
da bu fırsatın en iyi şekil-
de değerlendirilmesine 

katkı sağlayacaktır.” ifa-
delerini kullandı.

“ANKARA 
GÜVENLİK 
VE KÜLTÜR 

DİPLOMASİSİNİN 
MERKEZİ OLUYOR”  

Küresel gelişmelerin 
Türkiye’nin stratejik öne-
mini artırdığına dikkat 
çeken Karakaya, NATO 
Zirvesi ile Türk Dün-
yası Turizm Başkentli-
ği unvanının aynı döneme 
denk gelmesinin önemi-
ne işaret etti. “Ankara’nın 
NATO Zirvesi’ne ev sa-
hipliği yapacak olması 
Türkiye’nin yalnızca böl-
gesel değil; Avrupa-At-
lantik güvenliği, Karade-
niz, Kafkasya, Orta Doğu 
ve Akdeniz dengeleri açı-
sından da vazgeçilmez 
bir merkez olduğunu or-
taya koymaktadır. Ankara 
bir taraftan güvenlik dip-
lomasisinin merkezi olur-
ken diğer taraftan Türk 
Dünyası Turizm Başkenti 
unvanıyla kültürel diplo-
masinin de güçlü buluşma 
noktası haline gelmekte-
dir.” dedi.

“ANKARA’NIN 
KİMLİĞİ ÜÇ 

TEMEL ÜZERİNE 
KURULUDUR”
Başkentin tarihi kim-

liğini üç temel başlık al-
tında değerlendiren Kara-
kaya, Ankara’nın kadim 
medeniyetlerin mirası-
nı taşıyan bir şehir oldu-
ğunu söyledi. “Ankara 
denildiğinde benim ak-
lıma üç temel özellik ge-
liyor; kadimiyet, kültürel 
irfan ve milli mücadele-
nin karargâhı olması.” di-
yen Karakaya, sözleri-
ni şöyle sürdürdü: “Hoca 
Ahmet Yesevi’den Hacı 
Bayram-ı Veli’ye uzanan 
irfan çizgisi Ankara’da 
hayat bulmuştur. Bu çiz-
gi ahiliğe, emeğe, ahlaka 
ve helal kazanca dönüş-
müş; milli mücadelede 
ise bağımsızlık iradesi-
nin temelini oluşturmuş-
tur.” Cumhuriyet’in kuru-
luş sürecinde Ankara’nın 

üstlendiği role de değinen 
Karakaya, “Ankara, Türk 
milletinin esareti kabul et-
mediğini dünyaya ilan et-
tiği şehrin adıdır. Birin-
ci Meclis burada, İkinci 
Meclis burada, Anıtkabir 
burada. Bunların tamamı 
milli iradenin sembolle-
ridir.” diye konuştu. Ko-
nuşmasının sonunda Ka-
rakaya, “Ankara’nın Türk 
Dünyası Turizm Başkenti 
seçilmesi yalnızca bir un-
van değildir; Ankara’nın 
tarihi derinliğinin, kültü-
rel zenginliğinin ve ma-
nevi kimliğinin tescilidir.” 
ifadelerini kullandı.

BEKİR ÖDEMİŞ: 
“ANKARA UNESCO 

AÇISINDAN 
ÇOK GÜÇLÜ BİR 

POTANSİYELE 
SAHİP”

Kültür ve Tabiat Var-
lıkları Dairesi Başkanlığı 
Proje Koordinatörü Bekir 
Ödemiş ise Ankara’nın 
kültürel mirasının ulusla-
rarası düzeyde hak ettiği 
değeri görmesi gerektiği-
ni söyledi. Ödemiş, “An-
kara hakikaten çok önem-
li bir kent. UNESCO 
Dünya Mirası açısından 
önemli değerlere sahip. 
Şu anda UNESCO listele-
rinde yer alan ve adaylık 
süreci devam eden birçok 
kültürel mirasımız bulu-
nuyor.” dedi.

Ankara’nın yalnızca 
Cumhuriyet’in başkenti 
değil, aynı zamanda Türk 
dünyasının ortak hafıza-
sını temsil eden şehirler-
den biri olduğuna dikkat 
çeken Ödemiş,”Ankara 
sadece Cumhuriyet’in 
kuruluşuna ev sahipli-
ği yapan bir şehir değil-
dir. Aynı zamanda Türk 
dünyasının ortak kültü-
rel mirasını temsil eden 
önemli merkezlerden bi-
ridir.” ifadelerini kullan-
dı. Ankara Büyükşehir 
Belediyesi’nin tarihi mi-
rasın korunmasına yöne-
lik çalışmalarını da anla-
tan Ödemiş, “Cumhuriyet 

dönemi eserlerinin korun-
ması ve gelecek kuşakla-
ra aktarılması konusunda 
yoğun çalışmalar yürütü-
yoruz. Ankara’nın kültü-
rel mirasını görünür kıl-
maya devam edeceğiz.” 
diye konuştu.

SANEM ARIKAN: 
“ANKARA TÜRK 

DÜNYASININ 
GÜCÜNE GÜÇ 

KATACAK”
Kültür ve Turizm 

Bakanlığı Daire Baş-
kanı Sanem Arıkan ise 
Ankara’nın sahip oldu-
ğu tarihi ve kültürel de-
ğerlerin Türk dünya-
sı açısından büyük önem 
taşıdığını söyledi. Arı-
kan, “Ankara tarihi de-
ğerleriyle hepimiz için 
çok önemli bir şehir. Türk 
dünyasının ortak kültürel 
hafızasında güçlü bir yere 
sahip.” dedi. 2026 Türk 
Dünyası Turizm Başkent-
liği sürecinin önemli fır-
satlar sunduğunu belirten 
Arıkan, “Ankara’nın her 
yönüyle tanıtılması ge-
rekiyor. Tarihi, kültürel 
ve manevi mirasını daha 
güçlü şekilde anlatmalı-
yız.” ifadelerini kullandı.

Türk dünyasında bir-
lik ve dayanışmanın öne-
mine dikkat çeken Arıkan 
konuşmasını şu sözlerle 
tamamladı: “Bizleri birbi-
rimize bağlayan en büyük 
güç ortak tarihimiz, ortak 
kültürümüz ve kardeşliği-
mizdir. Türk devletlerinin 
huzur ve barış içerisinde 
yaşamasını diliyoruz. An-
cak gerektiğinde de geç-
mişte olduğu gibi birlik 
içerisinde hareket edebi-
lecek iradeye sahibiz.”

Çalıştayda yapı-
lan konuşmalarda, 
Ankara’nın 2026 Türk 
Dünyası Turizm Başkenti 
unvanının yalnızca turizm 
açısından değil; kültürel 
diplomasi, ortak tarih bi-
linci ve Türk dünyası ara-
sındaki iş birliğinin güç-
lendirilmesi bakımından 
da önemli bir dönüm nok-
tası olduğu vurgulandı. 

GONCAGÜL
KONAŞ

İbrahim GÖKDEMİRİbrahim GÖKDEMİR Sanem ARIKAN

Mevlüt KARAKAYABekir ÖDEMİŞ

Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi’nde düzenlenen “Türk Dünyasında Ankara’nın Tarihi ve Kültürel Değerler-inin Anlamı Çalıştayı”nda, başkentin 2026 Türk Dünyası Turizm Başkenti unvanının tarihi, kültürel ve diplomatik boy-utları ele alındı. Katılımcılar, Ankara’nın ortak Türk mirasının buluşma noktası ve kültürel diplomasinin güçlü merkezi olduğunu vurguladı.

Ankara, Türk Dünyasının Ankara, Türk Dünyasının 
ortak hafızasını ve ortak hafızasını ve 

geleceğini masaya yatırdıgeleceğini masaya yatırdı

ANKARA Tan-
doğan Meydanı, 
Türkiye’nin dört bir 
yanından gelen va-
tandaşların buluşma 
noktası oldu. Tari-
hi günün sabahında 
erken saatlerden itibaren meydana 
akın eden binlerce kişi ellerindeki 
Türk bayraklarıyla meydanı kırmı-
zı-beyaza bürüdü. Meydandaki yo-
ğunluk çevre cadde ve sokaklara 
kadar taşarken, ortaya çıkan görün-
tüler mitingin en dikkat çeken kare-
leri arasında yer aldı.

Vatandaşlar miting boyunca 
“Ne Mutlu Türküm Diyene” slo-
ganları atarken, Türk bayrağı sev-
gisi ve Cumhuriyet vurgusu prog-
ramın her anına damga vurdu. 
Coşkulu kalabalık, sıcak hava ko-
şullarına rağmen ellerindeki bay-
rakları bir an olsun indirmeden ko-
nuşmaları takip etti.

SİYASET ÜSTÜ BİRLİK 
MESAJI

Mitinge yalnızca İYİ Parti teş-
kilatları değil, farklı siyasi görüş-
lerden çok sayıda vatandaş da ka-
tıldı. Programa, Ankara Büyükşehir 
Belediye Başkanı Mansur Yavaş, 
Çankaya İlçe Başkanı Hüseyin Can 
Güner ve CHP’li bazı milletvekil-
leri de katılarak destek verdi. Mey-
danda oluşan tablo, birçok katılım-
cı tarafından “Türkiye’nin birlik ve 
beraberlik fotoğrafı” olarak hafıza-
lara kazındı

MİTİNG İSTİKLAL MARŞI 
İLE BAŞLADI

İYİ Parti’nin Haksızlığa, Hu-
kuksuzluğa, Adaletsizliğe, “Bay-
rak Açıyorum” mitingi, saygı duru-
şunun ardından İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başladı. İYİ Parti Ge-
nel Başkanı Müsavat Dervişoğ-
lu, İstiklal Marşı okunurken Türk 
bayrağını göndere çekti. Tando-
ğan Meydanı’nı dolduran yüz bin-
lerce vatandaş, İstiklal Marşı’nı tek 
yürek ve tek ses halinde okuya-
rak milli birlik ve beraberlik mesa-
jı verdi. Meydanda oluşan duygu 
dolu atmosfer, katılımcılara zaman 
zaman gurur dolu anlar yaşattı.
DERVİŞOĞLU: BAYRAKTAN 

ÖTE BİR NİŞAN YOKTUR
İYİ Parti Genel Başkanı Müsa-

vat Dervişoğlu, partisinin Ankara 
Tandoğan Meydanı’nda düzenledi-
ği “Bayrak Açıyorum” mitinginde 
iktidara ve yeni açılım sürecine sert 
sözlerle yüklendi. Yaklaşık 100 bin 
kişinin Türk bayraklarıyla katıldığı 
mitingde parti bayrağı bulunmaz-
ken, Dervişoğlu, “Bugün burada 
parti yok, hizip yok, şahsi hesaplar 
yok. Tandoğan Meydanı’nda sade-
ce ve sadece Türkiye var. Terörsüz 
Türkiye yalanıyla ülkeyi bölmek is-
teyenlere bayrak açıyorum” dedi.

İYİ Parti Genel Başkanı Müsa-
vat Dervişoğlu, konuşmasında Türk 
bayrağının milletin ortak değeri ol-
duğunu vurgulayarak birlik ve be-
raberlik çağrısı yaptı. Dervişoğlu, 
“Millet olarak varlığımızı sürdüre-
ceksek bayraktan öte bir nişan yok-
tur.” ifadelerini kullanırken, Cum-
huriyet, milli kimlik, hukuk ve 
adalet vurgusu yaptı. 

Konuşmasında daha önce yap-
tığı çağrıyı da yineleyen Dervi-
şoğlu, “Haksızlığa, hukuksuzlu-
ğa, adaletsizliğe bayrak açıyorum. 
Üniter yapımıza, milli kimliğimi-
ze ve Cumhuriyetimize yönelik sal-

dırılara bayrak açıyorum” sözleriy-
le meydandaki kalabalıktan büyük 
alkış aldı.

BAYRAKLAR HİÇ İNMEDİ
İYİ Parti Lideri Müsavat 

Dervişoğlu’nun konuşması bo-
yunca vatandaşlar ellerindeki Türk 
bayraklarını sürekli sallayarak ko-
nuşmaya eşlik etti. Meydanda olu-
şan kırmızı-beyaz görüntü, mi-
tingin en dikkat çeken simgesi 
olurken, sık sık “Türkiye”, “Cum-
huriyet” ve “Ne Mutlu Türküm Di-
yene” sloganları yükseldi. Dervi-
şoğlu, Türkiye Cumhuriyeti’nin 
bölünmez bütünlüğüne, milli birlik 
ve beraberliğe sahip çıkma mesajı 
verirken, Tandoğan Meydanı uzun 
süre Türk bayraklarının oluşturdu-
ğu görsel şölene sahne oldu.
HALKIN ARASINA KARIŞTI

Konuşmasını tamamlayan Ge-
nel Başkan Müsavat Dervişoğ-
lu, kürsüden indikten sonra güven-
lik koridorunun arkasında kalmak 
yerine vatandaşların arasına gire-
rek katılımcıları selamladı. Vatan-
daşlarla tokalaşan, sohbet eden ve 
yoğun ilgiyle karşılanan Dervişoğ-
lu, meydanı dolduran vatandaşlar-
la uzun süre bir arada bulundu. Bu 
görüntüler, parti tabanıyla doğru-
dan temas kuran ve halkla iç içe bir 
lider profili olarak mitingin dikkat 
çeken anları arasında yer aldı.

İYİ PARTİLİ DALGIN: 
MİLLETİN ORTAK VİCDANI 

KONUŞTU
İYİ Parti Balıkesir Milletve-

kili Burak Dalgın da miting ala-
nında gazetemiz SONSÖZ’e 
yaptığı özel açıklamada, Tando-

ğan Meydanı’nda oluşan atmos-
ferin yalnızca Ankara’yı değil, 
Türkiye’nin dört bir yanından gelen 
vatandaşlarla tüm Türkiye’yi temsil 
ettiğini söyledi. Vatandaşların her-
hangi bir yönlendirme olmaksızın, 
kendi iradeleriyle alana geldiğini 
belirten Dalgın, ortaya çıkan tablo-
nun “Türkiye’nin ortak vicdanını 
yansıtan güçlü bir duruş” olduğunu 
ifade etti. Siyasetin temel görevinin 
vatandaşın talep ve tepkilerini de-
mokratik yollarla temsil etmek ol-
duğunu vurgulayan Dalgın, bugün 
meydanda yaşananın da tam olarak 
bunun bir örneği olduğunu belirt-
ti. Vatandaşların anayasal haklarını 
kullanarak adaletsizliğe, hukuksuz-
luğa, yolsuzluğa, ekonomik krize, 
Cumhuriyet’e yönelik tehditlere, 
Türkiye’nin bütünlüğü ve milletin 
birliğini hedef alan gelişmelere kar-
şı demokratik bir tepki ortaya koy-
duğunu dile getiren Dalgın, “Bugün 
burada bayrak açanlar, demokra-
tik haklarını kullanarak seslerini 
yükseltiyor. Bu tablo, milletimizin 
meşru iradesinin en güçlü yansıma-
larından biridir” dedi.

Dalgın, gazetemiz SONSÖZ’e  
yaptığı özel açıklamada, vatandaş-
ların herhangi bir yönlendirme ol-
madan, kendi iradeleriyle alana 
geldiğini belirterek, ortaya çıkan 
tabloyu “Türkiye’nin ortak vicdanı-
nı yansıtan güçlü bir duruş” olarak 
nitelendirdi.

İYİ Parti Genel Başkanı Müsa-
vat Dervişoğlu’nun mitingde ver-
diği mesajların da son derece kıy-
metli olduğunu belirten Dalgın, asıl 
dikkat edilmesi gerekenin meydanı 
dolduran vatandaşların verdiği me-
saj olduğunu vurgulayarak, “Bugün 
millet hepimize, bütün siyaset kuru-
muna önemli bir mesaj veriyor. Bu 
mesaja kimsenin kayıtsız kalma-
yacağını ümit ediyorum” ifadeleri-
ni kullandı.
MİTİNGİN MESAJI: BİRLİK, 
ADALET VE CUMHURİYET

“Haksızlığa, Hukuksuzluğa, 
Adaletsizliğe Bayrak Açıyorum” 
sloganıyla gerçekleştirilen miting-
de, hukukun üstünlüğü, demokrasi, 
milli birlik ve Cumhuriyet değerle-
rinin korunmasına yönelik mesajlar 
öne çıktı. Coşkulu katılım ve mey-
dandaki birlik görüntüsü, mitingin 
en dikkat çeken unsurlarınsan biri 
olarak öne çıktı.

“Terörsüz Türkiye yalanıyla “Terörsüz Türkiye yalanıyla 
ülkeyi bölmek isteyenlere ülkeyi bölmek isteyenlere 

bayrak açıyorum”bayrak açıyorum”

SÜMER 
TAŞKIRAN

İYİ Parti Balıkesir 
Milletvekili Burak DALGIN, 

muhabirimiz Sümer 
TAŞKIRAN’ın sorularını 

yanıtladı.


